

Міністерство освіти України  
Львівський державний університет ім.І.Франка

Біобібліографія вчених університету

Наукова бібліотека

**ІЛАРІОН СЕМЕНОВИЧ**

**С В Є Н Ц І Ц Ь К И Й**

(до 120-річчя від дня народження)



**ЛЬВІВ ЛДУ 1996**

Укладач: Людмила Панів

Автор передмови Володимир Моторний

Науковий редактор Володимир Моторний

Відповідальні за випуск: Галина Домбровська, Микола Павлунь

Рекомендовано до друку Радою філологічного факультету.  
Протокол № 7. від 14 березня 1996р.

Іларіон Семенович Свенціцький / Укладач Л.М.Панів;

Наук. ред. В.А.Моторний; Відп. за вип.: Г.Домбровська,  
М.М.Павлунь.

Львів: ЛДУ, 1996. – 62 с., портр., 100 прим.

У біобібліографічному покажчику висвітлюються основні дати життя, наукової та педагогічної діяльності видатного українського вченого, філолога-славіста, мистецтвознавця, палеографа, історика мови, професора Львівського університету, Іларіона Семеновича Свенціцького.

Свенціцький був ученим не лише вітчизняного, а й європейського рівня. Ще при житті професора його сучасники визнавали це. Так, наприклад, фундаментальна праця "Різдво Христове в поході віків" була оцінена як найкраще наукове дослідження і названа роботою року-1933. До речі, сам автор (зі слів дочки професора пані Марії Свенціцької) вважав "Різдво Христове в поході віків" своєю найкращою роботою.

Покажчик розрахований на викладачів вузів, наукових працівників, студентів.

С Львівський держуніверситет ім.І.Франка

## Від упорядника.

Біобібліографічний покажчик "Іларіон Семенович Свенціцький" є черговим із серії покажчиків "Вчені Львівського університету", над складанням яких працюють бібліографи науково-бібліографічного відділу НБ ЛДУ.

Даний покажчик виходить до 120-річчя від дня народження та 40-річчя з дня смерті професора І.С.Свенціцького – видатного вченого-славіста, палеографа, відомого мистецтвознавця, дослідника історії болгарської, сербської, польської, чеської, російської та інших мов та літератур – вченого, наукове і дослідницьке поле діяльності якого було неосяжним.

Професор І.С.Свенціцький був прекрасним педагогом. Він виховав, виплекав із своїх студентів цілу плеяду відомих у майбутньому вчених. Доказом цього є тільки імена професорів В.А.Моторного та К.К.Трофимовича, які були учнями професора І.С.Свенціцького. У покажчику ми вміщуємо статті цих вчених про свого вчителя.

Покажчик складений у хронологічному порядку і охоплює всі праці проф. І.С.Свенціцького з 1899 по 1996 р., включаючи і посмертні публікації, а також публікації про вченого. Покажчик складає понад 400 позицій, перевірених на "de visu". Ті праці, яких укладач не уточнила на "de visu", позначені \*.

Складаємо подяку дочці професора І.С.Свенціцького пані Марії Іларіонівні Свенціцькій за надану допомогу та матеріали до покажчика.

Укладач складає подяку завідувачу кафедрою слов'янської філології Львівського університету професору В.А.Моторному за надані матеріали та допомогу при складанні покажчика. Наша подяка також пані Григораш Н.Д.

Наукова діяльність професора І.С.Свенціцького була настільки багатогранною і неосяжною, що і в цьому, вже другому, покажчику (перший був виданий у 1956 р. Укладачі О.Д.Кізлик та Р.Я.Луцик) не всі матеріали І.С.Свенціцького та про І.С.Свенціцького залишились охопленими. Архівні, рукописні матеріали та епістолярна спадщина видатного вченого чекають на свого дослідника.

## ІЛАРІОН СЕМЕНОВИЧ СВЕНЦІЦЬКИЙ

У 1996 році виповнюють дві дати в історії української науки і культури: 120 років від дня народження і 40 років від дня смерті видатного українського вченого-філолога і мистецтвознавця, педагога і громадського діяча, доктора філологічних наук, професора Іларіона Семеновича Свенціцького. Вклад, який він зробив в українську науку, освіту та культуру є надзвичайно вагомим і плідним, хоч і до нині належно неоціненим. Вчений-енциклопедист, широко відомий у наукових та мистецьких колах Європи, І.С.Свенціцький залишив велику і різносторонню спадщину як філолог, мистецтвознавець, історик. У своїх численних роботах вчений глибоко і ґрунтовно досліджував актуальні питання філології та мистецтвознавства, славістики, фольклористики, етнографії, палеографії, музейної справи тощо. Як видавець, редактор та публіцист, І.С.Свенціцький був видатним організатором культурного життя в Україні і, зокрема, в Галичині.

Досить згадати, наприклад, його велику заслугу в організації Національного музею у Львові, у справі збирання та зберігання унікальних фондів стародавніх рукописів і стародруків, ікон, творів народного мистецтва та робіт українських митців.

Немало зробив І.С.Свенціцький і на ниві народної освіти. Він був одним із провідних вчених-філологів в Україні і, як професор Львівського університету, виховав велику когорту молодих спеціалістів з різних галузей гуманітарних наук, заклав відому школу львівської славістики.

І.С.Свенціцький народився у Бузьку на Львівщині 7 квітня 1876 р. у сім'ї народного вчителя. На початку 90-х років І.С.Свенціцький став учнем класичної гімназії у Львові, яку успішно закінчує і вступає на математичний факультет Львівського університету. У 1899 р. отримав диплом математика. І хоч у майбутньому І.С.Свенціцький займався виключно гуманітарними науками, він на все життя зберіг інтерес до математики, нерідко використовуючи її методи у своїх філологічних студіях, якими він серйозно і ґрунтовно почав займатися ще в студентські роки. А тому і його перша наукова публікація була присвячена філологічним проблемам (Слова, уживанні

въ Косовскомъ и Коломыйскомъ повѣтахъ // Временникъ Ставропигійского ин-та с мѣсяцесловомъ на обыкновенный годъ 1899. – Львовъ. [б.г.]. – С.138-140.).

Щоб здобути систематичні знання в галузі філології та історії мистецтва, І.С.Свенціцький знову сів на студентську лаву в Археологічному інституті та на історико-філологічному відділі Санкт-Петербурзького університету. У вільний від студій час він працював у Публічній бібліотеці, вивчав колекції Ермітажу та інших музеїв Петербурга. Завершує своє навчання І.С.Свенціцький у Віденському університеті, де у 1902 році отримує ступінь доктора за дослідження: "Максим Грек і його значення для російської культури", яке він написав у семінарі великого славіста і професора Віденського університету В.Ягіча.

В наступні роки діяльність І.С.Свенціцького була пов'язана зі Львовом, де він очолює з 1905 року, заснований і щедро фінансований митрополитом Андреем Шептицьким, Національний музей, перетворивши цю визначну установу за довгі роки роботи в ній, у справжню скарбницю української культури. Саме завдяки І.С.Свенціцькому, його енергії, невтомній діяльності збирача пам'яток і творів мистецтва, у Національному музеї у Львові були створені унікальні фонди творів образотворчого та прикладного мистецтва, стародруків та раритетних рукописів тощо.

У 1913 році І.С.Свенціцький став приват-доцентом кафедри слов'янської філології Львівського університету, з яким пов'язана майже 40-річна (з невеликими перервами) його педагогічна і наукова діяльність. Викликає подив широта його зацікавлень, розмаїття тематики. У спадщині вченого десятки монографій, брошур, статей, оглядів, рецензій і т.і., присвячених різним галузям гуманітарних наук.

І.С.Свенціцький бере активну участь у наукових конгресах, семінарах, пропагуючи досягнення вітчизняної науки, його дослідження друкуються в поважних зарубіжних виданнях, він листується з визначними діячами європейської науки.

Особливо велику увагу І.С.Свенціцький у своїй науковій та викладацькій роботі приділяв проблемам україністики і, зокрема, українській мові. Він викладає її історію у Львівському та Київському університетах (у Києві сім'я Свенціцьких живе у 1916 – 1918 рр.). Ще на початку століття, мандруючи "у пошуках

скарбів" мистецтва для музею, І.С.Свенціцький дбайливо записує від людей перлини мови – діалекти української мови. Одному з них – бойківському – він присвячує ґрунтовну студію "Бойківський говір с.Бітля" (1913)". Для занять зі студентами вчений друкує курс лекцій "Основи науки про мову українську" (Київ, 1918). Наступна його праця в цій галузі – фундаментальна монографія "Нариси історії української мови" (Львів, 1920). Ця праця була і залишається до нині значним явищем в українському мовознавстві. В ній автор одним з перших у славістиці розглядає історію рідної мови, широко враховуючи загальнослов'янський контекст, що дозволяє йому зробити важливі наукові висновки, пов'язані зі складними проблемами історії української мови.

В науковому доробку І.С.Свенціцького є немало робіт, присвячених творчості Т.Шевченка, І.Франка, М.Драгоманова та інших українських письменників. Вчений присвячує увагу такій важливій і складній темі, як початки книгодрукування в Україні. Багаторічні дослідження старовинних кириличних рукописів завершилися їх фундаментальним описом, що дозволило Свенціцькому ввести у науковий обіг визначні пам'ятки слов'янського письменства (напр. "Церковно і руськослов'янські рукописи Народного дому". 1904, тощо). Займаючись дослідженням слов'янських літератур, І.С.Свенціцький робить надзвичайно цікаві висновки про міжслов'янські культурні взаємини.

Особливе місце в наукових інтересах І.С.Свенціцького займають дослідження польської, сербської, болгарської, хорватської, чеської, білоруської, російської та інших зарубіжних літератур. Вчений вивчав не лише творчість окремих авторів – М.Гоголя, О.Пушкіна, Х.Ботєва, А.Міцкевича, А.Пашкевича (Цьотки), Я.Коласа, Д.Купали, Данте, Гете та багатьох інших авторів, але й знайомить широкий читацький загал України з розвитком літературного процесу у зарубіжних країнах. Так, наприклад, І.С.Свенціцький опублікував у 1924 році "Основи відродження білоруського письменства", а в 1957 році вийшли "Нариси з історії болгарської літератури".

Плідно працював вчений і в галузі фольклористики, етнографії та мистецтвознавства. Часто студії І.С.Свенціцького були написані на стику наук, що дозволило йому робити надзвичайно глибокі, оригінальні і обґрунтовані висновки і спостереження. Таким характером вирізняється, наприклад, фундаментальна праця вченого "Різдво Христове в поході віків" (Львів, 1933), а також його роботи: "Похоронні

голосіння і церговно-релігійна поезія" (1910), "Спільні основи розвитку українського письменства і мистецтва" (1928) та інші. Ці праці є унікальними і до сьогодні в сучасній науці.

І.С.Свенціцький був видатним мистецтвознавцем і знавцем музейної справи. І в цій ділянці він залишив оригінальні і цікаві дослідження: "Іконостас Галицької України XV–XVI ст.", "Розвиток українського мистецтва в Західній Україні", "Прикраси рукописів Галицької України XVI ст.", "Джерела іконописної техніки", "Про музеї і музейництво", тощо.

Вже цей загальний і далеко неповний огляд лише окремих праць професора І.С.Свенціцького свідчить не лише про багатогранність його наукових інтересів і дослідницького таланту, про його енциклопедичну обізнаність в різних галузях гуманітарних наук, але й про те, що автор цих робіт був людиною надзвичайно працьовитою і цілеспрямованою. Якщо б ми мали можливість заглянути до його творчої лабораторії, то побачили б, що вчений, працюючи над своїми дослідженнями, опирався на наукову літературу, на документи і публікації, на архівні джерела, що гарантують довговічність, об'єктивність, глибину наукову обґрунтованість всім роботам цього титана на ниві української науки та культури.

Помер І.С.Свенціцький 18 вересня 1956 р. і похований на Личаківському цвинтарі у Львові. З того дня минуло 40 років, але у вдячній пам'яті його учнів, колег, людей, які знали і спілкувалися з ним, він залишився назавжди. Доброзичливість і людяність, щедрість на добро, яке він завжди робив людям – ось головні риси його характеру. Разом з тим, він був вимогливим і засадничим, коли мова йшла про виконання обов'язку, але водночас і толерантним у стосунках з тими, хто мав щастя з ним зустрічатися. Професор І.С.Свенціцький любив науку, а в ній – майбутнє своїх учнів, яким з радістю віддавав не лише свої знання, але й прищеплював їм любов до всього прекрасного, що може дати людям рідна земля. Тому він дуже любив квіти, які вирощував біля своєї скромної оселі по вулиці Драгоманова у Львові, де часто збиралася молодь на лекції свого професора, на бесіди з ним або для того, щоб познайомитись з якоюсь, книжкою з його унікальної бібліотеки, двері якої були завжди відкриті для тих, хто хотів увійти в храм науки. Понад усе Вчитель любив свій народ, якому залишив дорогоцінний скарб – плоди своєї багаторічної напруженої творчої праці.

Пропонований біобібліографічний покажчик, складений бібліографом Наукової бібліотеки Львівського університету Л.М.Панів, є на сьогоднішній день одним з небагатьох бібліографічних видань, в якому з належною повнотою представлений науковий доробок І.С.Свенціцького, а також література, присвячена його діяльності. Сподіваємося, що видання цього покажчика стане у пригоді всім, хто цікавиться проблемами слов'янознавства, історією української філологічної та мистецькознавчої науки. Разом з тим цей покажчик є ще однією сходинкою, яка повертає в науку призабуті нині важливі, актуальні дослідження та студії одного із засновників слов'янознавства в Україні – професора І.С.Свенціцького.

Володимир Моторний  
професор, завідувач кафедри слов'янської  
філології Львівського держуніверситету ім.І.Франка



## "Не шкодувати сил для народу..."

Наукова громадськість нашої республіки відзначає 100-річчя з дня народження відомого українського радянського вченого І.С.Свенціцького. Особливо тепло згадують колишнього професора Львівського університету та директора Музею українського мистецтва жителі Львова, серед яких є ще багато таких, хто особисто знав Іларіона Семеновича та відчував на собі всю силу його привабливості.

І.С.Свенціцький народився 7 квітня 1876 року в сім'ї народного вчителя. Вчився в класичній гімназії, закінчив математичне відділення Львівського університету. Проте математика не стала професією молодого спеціаліста. На порозі самостійного життя І.С.Свенціцький вирішив, що більше користі принесе неосвіченому західноукраїнському трудовому людові, коли займеться науками, що мають безпосереднє відношення до свідомості людей і людського суспільства. І він їде вчитися в Росію.

У Петербурзі Іларіон Семенович навчається в Археологічному інституті, одночасно відвідуючи лекції видатних російських учених на історико-філологічному факультеті Петербурзького університету. Чітко визначившись щодо наукових зацікавлень, молодий вчений в 1902 році здобуває у Відні звання доктора філософських наук по профілю слов'янознавства.

У 1905 році І.С.Свенціцький організував музей (нині Державний музей українського мистецтва у Львові), яким керував протягом 48 років. Паралельно займається науковою діяльністю в галузі славістики: досліджує старовинні пам'ятки, публікує роботи з українського мовознавства і білоруського літературознавства, слов'янського фольклору та етнографії, історії зв'язків російського і українського народів тощо. У 1913 році він був затверджений приват-доцентом Львівського університету, але в 1918 році сенат цього учбового закладу звільнив його з посади, у зв'язку з відмовою вченого скласти присягу, яка суперечила його демократичним переконанням.

І.С.Свенціцький все більше часу й енергії віддає науці. Публікує важливі роботи з російського і українського мовознавства, з

історії книгодрукування на Україні, з музейної справи, мистецтвознавства. Велику увагу вчений приділяв популяризації російської літератури, яку він палко любив.

Возз'єднання західноукраїнських земель з Радянською Україною відкрило перед ученим нові горизонти. Вже в 1939 році він організовує кафедру слов'янської філології у Львівському університеті, комплектує склад її працівників, дбає про створення бібліотеки. Вища атестаційна комісія нашої країни в травні 1941 року затвердила Іларіона Семеновича в званні професора та присвоїла йому ступінь доктора філологічних наук.

Найбільших успіхів славістика у Львівському університеті досягла під керівництвом І.С.Свенціцького в післявоєнні роки. Висококваліфіковані викладачі кафедри слов'янської філології готували для народного господарства і установ культури нашої країни молодих спеціалістів в галузі польської та чеської філології.

Слов'янознавство в університеті набуває все більшого визнання через створений І.С.Свенціцьким науковий періодичний збірник "Питання слов'янського мовознавства", де охоче публікували свої праці відомі радянські вчені С.Д.Никифоров, О.В.Чичерін, О.С.Мельничук (нині член-кореспондент АН УРСР), академік АН УРСР Л.А.Булаховський, професор В.І.Борковський (нині академік АН СРСР) та інші. Сам професор Свенціцький публікує ряд праць з питань староруського письменства, готує до друку монографію з історії південнослов'янських літератур.

18 вересня 1956 року Іларіон Семенович помер. Незадовго до його смерті наукова громадськість міста широко відзначила 80-річний ювілей вченого, на якому ювіляр, подавши своєрідний звіт про свою наукову і громадську діяльність, закликав присутніх, особливо наукову молодь, ніколи не шкодувати своїх сил і часу для служіння народові. І.С.Свенціцький тоді підкреслив, що таких чудових умов для розквіту, талантів і для творчої праці, як в Радянському Союзі, молодь інших країн не має.

Колектив львівського університету, в склад якого входить чимало викладачів-філологів, які вчилися у професора Свенціцького або були його колегами, глибоко шанують пам'ять вченого і педагога, який багато зробив для примноження слави нашого вузу. Разом з нами згадують у ці дні І.С.Свенціцького працівники Музею українського мистецтва, співробітники Інституту суспільних наук АН

УРСР, в якому вчений з 1944 до 1956 року очолював роботу мовознавців. З вдячністю згадує Іларіона Семеновича широка громадськість, трудящі нашого міста і області, які в 1947 році обрали вченого депутатом Верховної Ради УРСР.

К.Трофимович  
Завідуючий кафедрою слов'янської філології  
Львівського державного університету ім.Ів.Франка

(Передруковано з газети Вільна Україна. – 1976. – 7 квіт.)

## ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПРАЦЬ ПРОФ. І.С.СВЕНЦІЦЬКОГО

1899

1. Слова, уживанні въ Косовскомъ и Коломыйскомъ повѣтахъ // Временникъ Ставропигійского ин-та с мѣсяцесловомъ на обыкновенный годъ 1899. – Львовъ, [б.г.]. – С. 138-140.

1900

2. Націоналізація въ иконописи // Временникъ Ставропигійского ин-та с мѣсяцесловомъ на высокосный 1900 годъ. – Львовъ, [б.г.]. – С. 167-169.
3. Объ образованіи и воспитаніи нашихъ женщинъ // Галичанинъ. – 1900. – Ч. 174. – С. 1-2. – Підп.: И.С.С-ій.
4. Опытъ сравнительнаго словаря русскихъ говоров: (Галицко-бойковскій говоръ) // Живая старина. – 1900. – Вып. 1-2 – С. 218-229.
5. Слова, употребляющіеся в Снятинскомъ повѣтѣ, въ сель Килуховъ // Временникъ Ставропигійского ин-та с мѣсяцесловомъ на высокосный 1900 годъ. – Львовъ, [б.г.]. – С. 120-121.

1901

6. Значеніе молодежи въ жизни общества // Галичанинъ. – 1901. – 13 юл. (Ч. 155).
7. Къ процессу о кровавый "бунтъ" въ Монастырць // Галичанинъ. – 1901. – 8 сент. (Ч. 201 и 203). – Підп.: И.С.
8. Начала философіи въ русской литературѣ XI–XVI вв. – Львовъ, 1901. – 20 с.

## 1902

9. Годичное собраніе членовъ народно-просвѣтительнаго Общества им.Мих.Качковскаго // Живая Мысль. – 1902. – Вып. 1. – С. 17-20.–Підп.: И.С-ій.
10. Народный поэтъ А.В.Кольцовъ // Живая мысль. – 1902. – Вып. 2. – С. 50-55.
11. Наши культурныя задачи // Живая мысль. – 1902. – Вып. 4. – С. 81-85; 1903. – Вып. 5. – С. 123-126; Вып. 6. – С. 156-158; Вып. 8. – С. 222-228.
12. Первый съезд русской молодежи изъ Австро-Угорщины въ Львовъ // Живая мысль. – 1902. – Вып. 2. – С. 42-46.
13. Поученіе Владимира Мономаха дѣтямъ // Научно-литературный сб. "Галицко-русской Матицы". – Львовъ, 1902. – Т. 2, кн. 1. – С. 95-105.
14. Руководство къ изучению русскаго литературнаго языка / Сост. д-ръ И.С.Свѣнцицкій. В 2-х ч. – Львовъ: Типографія Ставропигійскаго Ин-та. – 1902-1903.  
 Ч. 1: Руководство къ изучению русскаго литературнаго языка галичанами. – 1902. – 64 с.  
 Ч.2: Хрестоматія съ словаремъ. – 1903. – 127 с.

## 1903

15. Завѣты И.С.Тургенева русскому обществу // Живая мысль. – 1903. – Вып. 12. – С. 56. – Підп.: И.С-ій.
16. Кирило-Мефодіевскій вопросъ въ освещеніи польскаго ученаго [проф.А.Брюкнера] // Живая мысль. – 1903. – Вып. 12. – С. 87-98.
17. Кружокъ любителей русской словесности // Живая мысль. – 1903. – Вып. 5. – С. 138-140. – Підп.: И.С.С.
18. Мисли о культурно-національномъ единствѣ русскаго народа // Живая мысль. – 1903. – Вып. 6. – С. 169-175; Вып. 7. – С. 202-206; Вып. 9, – С. 264-273. – Підп.: И.Св-кій.

19. Н.А.Некрасовъ, поэтъ-гражданинъ // Живая мысль. – 1903. – Вып. 5. – С. 128-136. – Підп.: И.С-ій.
20. Общественная летопись // Живая мысль. – 1903. – Вып. 11. – С. 33-39. – Підп.: И.С-ій.  
Про літературно-драматичне товариство "Муза" у Львовь.
21. Общественная летопись // Живая мысль. – 1903. – Вып. 12. – С. 78-81. – Підп.: И.С-ій.  
Про народно-просвітницьке товариство ім.М.Качковського у Львовь.
22. Писатель-гражданинъ – Иванъ Сергеевичъ Тургеневъ // Живая мысль. – 1903. – Вып. 11. – С. 2-17.
23. Письмо до молодежи // Живая мысль. – 1903. – Вып. 10. – С.323-332; Вып. 11. – С. 41-54; Вып. 13. – С. 123-134; 1904. – Вып. 15. – С. 215-221; Вып. 21. – С. 27-31; 1906. – Вып. 22. – С. 63-71; Вып. 23-24. – С. 100-104; Вып. 25. – С. 167-174.
24. Александръ Николаевичъ Пынинъ: (К 70-летию со дня рождения и 50-летию ученой деятельности) // Живая мысль. – 1903. – Вып. 8. – С. 235-240.
25. [Рецензія] // Галичанинъ. – 1903. – 21 янв. (Ч. 16). – Рец. на пьесу М.Горькаго (Пъшкова) "Мъщане" (поставленную во Львов. город. театре). – Підп.: И.С.
26. "На днь" // Галичанинъ. – 1903. – 4 юн. (Ч. 123). – Рец. на пьесу М.Горькаго "На днь" (поставленную во Львов. город. театре). – Підп.: И.С-ій.
27. Т.Г.Шевченко – поэтъ крестьянскаго горя // Живая мысль. – 1903. – Вып. 7. – С. 194-199.

## 1904

28. Великій писатель Земли Русской, гр.Левъ Николаевичъ Толстой // Временникъ Ставропигійскаго ин-та. – 1904. – С. 123-135. – Підп.: И.С-ій.

29. "Горе отъ ума" А.С.Грибоедова: (По поводу 75-лѣтія смерти автора, послѣдовавшей 30 янв. – 12 февр. 1829 г.) // Живая мысль. – 1904. – Вып. 18 и 19. – С. 328-332. – Підп.: И.С-ій.
30. Два великана: [Про філософію Е.Канта, Г.Спенсера] // Живая мысль. – 1904. – Вып. 17. – С. 282-290. – Підп.: И.С-ій.
31. Жизнь духа // Живая мысль. – 1904. – Вып. 15. – С. 190-197.
32. Итоги культурно-національной жизни Галицкой Руси въ 1903 г. // Живая мысль. – 1904. – Вып. 16. – С. 226-232; Вып. 17. – С. 261-267; Вып. 18 и 19. – С. 295-305; Вып. 20. – С. 349.
33. Кружокъ любителей русской словесности // Галичанинъ. – 1904. – 15 юн. (Ч. 133).
34. Литературныя замѣтки: [Про І.Вяземського, Ф.Тютчева, В.Короленка] // Живая мысль. – 1904. – Вып. 16. – С. 209-214. – Підп.: И.С.
35. Матеріалы къ исторіи возрожденія Галицкой Руси // Живая мысль. – 1904. – Вып. 18 и 19. – С. 337-344. – Підп.: Сообщил И.С-ій.
36. Наша политика // Живая мысль. – 1904. – Вып. 21. – С. 1-4.  
Про галицько-руські політичні партії.
37. Основы нашего міровоззрѣнія // Живая мысль. – 1904. – Вып. 20. – С. 383-394.
38. Письмо къ родичамъ и дѣтямъ – къ молодымъ и старымъ // Живая мысль. – 1904. – Вып. 20. – С. 406-411.
39. По поводу 250-лѣтія воссоединенія львобережной Украйны // Живая мысль. – 1904. – Вып. 16. – С. 248-251. – Підп.: И.С-ій.
40. [Повідомлення] // Галичанинъ. – 1904. – 22 апр. (Ч. 80). – Підп.: И.С.  
Про стан шкільництва в Галичині.

41. [Рецензія] // Галичанинъ. – 1904. – 7 март. (Ч.54); 9 март. (Ч.55); 10 март. (Ч.56). – Рец. на кн.: Найденов С. "Дѣти Ванюшина" [пьесу, поставлен. на сцене Львов. город, театра]. – Підп.: И.С-ій.
42. Селянска бурса во Львовъ: (Воззвание) / Свящ. Іоанн Давидовичъ, ред. О.А.Марковъ, д-ръ Иларіонъ Святицкій // Живая мысль. – 1904. – Вып. 20. – С. 411-412.
43. Съездъ славянскихъ студентовъ въ Прагъ (Прага, 14 (27) мая 1904 г.) // Галичанинъ. – 1904. – 20 мая (Ч. 111); 21 мая (Ч. 112); 22 мая (Ч. 113).
44. Церковно- и русско-славянскія рукописи Публичной Библіотеки Народнаго Дома во Львовъ. – С-Петербургъ, 1904. – 66 с.

## 1905

45. Академия наук в С-Петербурге о фонетическом правописании и о малорусском вопросе // Живая мысль. – 1905. – Вып. 25. – С. 157-165.
46. Матеріалы по исторіи возрожденія Карпатской Руси. В 2-х ч. / Собралъ И.С.Свѣнцицкій. – Львовъ: Печатня Ставропигійского ин-та. – 1905 – 1909.  
Ч.1: Сношенія Карпатской Руси съ Россіей въ 1-ой половинѣ XIX-ага вѣка. – 1905. – 212с.  
Ч.2: а) Карпаторусское славянофильство  
б) Угрорусское движеніе періода возрожденія. – 1909. – 159 с.
47. Нашъ привѣтъ студенческому Обществу "Другъ" во Львовъ // Живая мысль. – 1905. – Вып. 23-24. – С. 105-109; Вып. 25. – С. 142-145.
48. Общество имени Мих. Качковского // Живая мысль. – 1905. – Вып. 25. – С. 174-179.
49. Описаніе иноязычныхъ и новѣйшихъ карпаторусскихъ рукописей



бібліотеки "Народного дома" во Львовъ. – Львовъ, 1906. – 64 с.

50. [Рецензія] // Живая мысль. – 1906. – Вып. 23-24. – С. 113. – Рец. на кн.: Проф.Мих.Грушевскій. Очеркъ исторіи украинскаго народа. – С-Птбъ, 1904. – 380 с. – Підп.: И.С.
51. [Рецензія] // Живая мысль. – 1905. – Вып. 25. – С. 149-150. – Рец. на кн.: Кореспонденция Якова Головацького в літах 1850-62 / Вид. Д-р К.Студинський // ЗНТШ. – 1905. – Т. 8 і 9. – 592 с. – Підп.: И.С.
52. [Рецензія] // Живая мысль. – 1905. – Вып. 23-24. – С. 110-111. – Рец. на ст.: Переписка М.Драгоманова з Гр.Купчанком (1872/3, 1881/2, 1886 pp.) / Зладив М.Павлик // Діло. – 1904. – № 126-132, 134, 135, 138-140, 144-146, 148-151. – Підп.: И.С.
53. [Рецензія] // Живая мысль. – 1905. – Вып. 23-24. – С. 110. – Рец. на кн.: Reusner M.V. Gemeinwol und Absolutismus. – Berlin, 1904. – Підп.: И.С.
54. "Рутенство" // Живая мысль. – 1905. – Вып. 25. – С. 119-125.
55. Творчество и философія жизни А.П.Чехова // Живая мысль. – 1905. – Вып. 22. – С. 34-42.

## 1906

56. Обзоръ сношеній Карпатской Руси съ Россіей въ 1-ую пол. XIX в. – С-Петербургъ, 1906. – 109 с.
57. Опис рукописів Народного дому з колекції Ант. Петрушевича. Ч. 1-3 / Зладив І.Свенціцький. – 1906-1911. – (Українсько-руський архів. Т. 1, Т. 6, Т. 7: Рукописи львівських збірок. Вип. 1-3)
  - Ч.1. – 1906. – 212 с. з покажч.
  - Ч.2. – 1911. – 294 с. з покажч.
  - Ч.3. – 1911. – 193 с. з покажч.

58. Письмо к землякамъ. – Львівъ, 1906. – 4 с.
59. Проф. А.Калина: [Некролог] // Живая старина. – 1906. – Вып. 4. – С. 62-64. – Підп.: И.С.

## 1907

60. "Архангелови вѣщания Маріи" і благовіщенська містерія: (Проба літературної теми) // ЗНТШ. – 1907. – Т. 76, кн. 2. – С. 5-38; Т. 77, кн. 3. – С. 35-76.
61. Бібліографічний куріоз // ЗНТШ. – 1907. – Т. 79, кн. 5. – С. 159-161.
62. Библиотеки и Музеи г.Львова // Живая старина. – Вып. 4, кн. 64. – С. 11-13.
63. З життя старої школи // ЗНТШ. – 1907. – Т. 78, кн. 4. – С. 172-174.

## 1908

64. Іван Вагилевич як проповідник: Причинок до зносин Галичан з Росією перед 1849 р. і до історії української проповіді / Подав Др. Іляріон Свенціцький. – Львів, 1909. – 13 с. – (Відб. ЗНТШ. – 1908. – Т. 84, кн. 4. – С. 98-110.).
65. Відроджене білоруського письменства. – Львів, 1908. – 58 с.
66. Жінщина в поезії Некрасова // Мета. – 1908. – 1 мая (Ч. 5).
67. Каталогъ книгъ церковно-славянскої печати / Зладив д-ръ И.Свѣнцицькій. – Жовква: Печатня оо.Василіянь, 1908. – 213 с.
68. Опись Музея Ставропигійского Института во Львовѣ / Сост. И.С.Свѣнцицькій, – Львовѣ, 1908. – 248 с.
69. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1908. – Т. 74. – С. 241-242. – Рец. на кн.: Книжная Лѣтопись Главнаго Управленія по дѣламъ печати. – 1907 г. – Июль-дек. (№ 1-24). – С.-Петербург., 1908. – 66 с.

70. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1908. – Т. 84, кн. 4, – С. 207-209. – Рец. на кн.: Лукьяненко А.М. О языкъ Несторова житія преподобнаго Феодосія Печерскаго по древнѣйшему изъ дошедшихъ списковъ // Рус. филолог. вѣстник. – 1907. – № 3. – С. 1-79.
71. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1908. – Т. 85, кн. 5, – С. 200-201. – Рец. на кн.: Яцимирский А.И. Значеніе румынской филологіи для славянскихъ изученій // Ж-л мин. нар. просв. – 1908. – Т. 9. – С. 121-142.
72. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1908. – Т. 85, кн. 5. – С. 235. – Рец. на кн.: Dr.R.van Meulen. Die Naturvergleiche in den Liedern und Totenklagen der Litauer. – Ляйден, 1907. – 169 с.
73. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1908. – Т. 83. – С. 204. – Рец. на кн.: Pfanmüller Gustav. Jesus im Urteil der Jahrhunderte: Die bedeutendsten Auffassungen Jesu in Theologie, Philosophie, Litteratur und Kunst bis zur Gegenwart. – Липськ – Берлін, 1908. – 578 с.
74. Лев Толстой // Мета. – 1908. – 15 верес. (Ч. 14).

## 1910

75. На синій Адриї: (Вражіння) // Діло. – 1910. – № 243-250.
76. Новини нашої літератури // Діло. – 1910. – 6 січ.; 10 січ.; 11 січ. – Рец. на кн.: А.Щербаківський. Архітектура у різних народів і на Україні. – Львів-Київ, 1910. – 255 с.
77. Похоронне голосіння і церковно-релігійна поезія: (Студія над розвитком мотивів народної словесності) // ЗНТШ. – 1910. – Т. 93, кн. 1. – С. 32-53; Т. 94, кн.2. – С. 3-39.
78. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т.97, кн. 5. – С. 231-232. – Рец. на ст.: Карській Е.О. Значеніе Н.В.Гоголя въ истории русскаго литературнаго языка; Варнеке Б.В. Гоголь и театр; Трубицынъ Н.Н. Идеализмъ Гоголя // Рус. филол. вестн. – 1909. – Т. 2. – С. 205-222; 223-226; 297-306.

79. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 97, кн. 5. – С. 224. – Рец, на ст.: Кудрявскій Д. Къ статистикъ глагольныхъ формъ въ Лаврентьевской лѣтописи // Изв. Императорской Акад. Наукъ. 2 отд. – 1909. – С. 48-54. Підп.: І.С.
80. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 96, кн. 4. – С. 188-189. – Рец. на кн.: Огієнко І. Двійне число в українській мові. – К., 1910. – 43 с.
81. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 95, кн. 3. – С. 223. – Рец. на ст.: Перетць В.Н. Къ исторіи польско-русскаго народнаго театра XI-XII // Изв. Императорской Акад. Наукъ. 2 отд. – 1909. – С. 125-159. – Підп.: І.С.
82. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 96, кн. 4. – С. 197-202. – Рец. на кн.: Преображенскій В.С. Славянорусскій Скитскій Патерикъ: Опытъ историко-библіографическаго изслѣдованія. – Кієвъ, 1909. – 257 с.
83. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 96, кн. 4. – С. 185-186. – Рец. на кн.: Поржезинскій В. Введеніе въ языковѣдніе: (Пособіе къ лекціям). – М., 1910. – 214 с.
84. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 95, кн. 3. – С. 217-218. – Рец. на кн.: Соболевскій А. Кириллица и глаголица: (Богословская Энциклопедія). – СПб. 1909. – 15с.
85. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910.– Т. 96, кн.4. – С.186-187. – Рец. на ст.: Шахматовъ А., Кримскій А. Украинская граматика // Roczn. Slawistyczny. – 1907-08. – Т. 2.– S. 135-174.
86. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 95, кн. 4. – С. 218-219. – Рец. на ст.: Шевченко С. Къ исторіи "Великаго Зерцала" въ Юго-Западной Руси: "Великое Зерцало" и сочиненія Іоанникія Галатовскаго // Рус. филол. вестн. – 1900. – Т. 3-4. – С. 110-130.
87. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 96, кн. 4. – С. 194. – Рец. на ст.: Ярошенко В.Г. Украинская сказка въ фонетической транскрипціи // Изв. Императорской Акад. Науки. [1]. – 1909. – С. 237-240. – Підп.: І.С.

88. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 96, кн. 4. – С. 202-203. – Рец. на кн.: A.C.Croiset v.d. Die russischen Übersetzungen polnischer literaturwerke ein Beitrag zur geschichte der geistigen bildung russlands und XVIII Jahrhundert // Archiv f.Sl.Phil. – [б.р.]. – Bd. XXX. – S. 57-89.
89. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 87, кн. 5. – С. 216-217. – Рец. на кн.: Leskien A. Zur kritik des altkirchenslavischen: Codex Surprasliensis. – Липськ, 1909. – 23 с.
90. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 97, кн. 5. – С. 216.– Рец. на кн.: M.Meilett. Einführung in die vergleichende grammatik der indogermanischen Sprachen. (Переклад з 2-ого франц. вид. Wilh. Printz-a). – Липськ, 1909. – 330 с.
91. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1910. – Т. 97, кн. 4. – С. 191-193. – Рец. на кн.: Zbornik u slavu Vatroslava Jagića: (Jagić-Fetschrift). – Берлін, 1908. – 725 с.
92. Лев Николаевич Толстой // Учитель. – 1910. – 20 груд. (Ч. 23 і 24).
93. Церковний музей у Львові (1905-1909) // Діло. – 1910. – 2 лют.

## 1911

94. Бучацьке Євангеліє: (Палеографічний опис) / Подав І.Свенціцький // ЗНТШ. – 1911. – Т. 105, кн.5. – С. 5-17.
95. Переписка Михайла Драгоманова з Михайлом Павликом (1876-1895) // Діло. – 1911. – 31 січ. (Ч. 22); 1 лют. (Ч. 23); 2 лют. (Ч. 24).
96. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 105, кн. 6. – С. 234. – Рец. на кн.: А.Алферовъ и А.Грузинскій. Допетровская литература и народная поэзія: Тексты, переводы, примъчанія, словарь, – М., 1910. – 479 с. – Підп.: І.С.

97. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 106, кн. 5. – С. 238-239. – Рец. на кн.: Н.Дурново, Д.Ушаковъ. Хрестоматія по великорусской діалектології: Пособіе при преподаваніи русскаго языка въ высшихъ учебныхъ заведеніяхъ // Уч. зап. Императорскаго Моск. Ун-та. Отд. ист.-филол. – 1910. – Вып. 40. – С. 8-216.
98. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 105, кн. 6. – С. 237-238. – Рец. на кн.: Н.Каринскій. Языкъ Пскова й его области въ XV вѣкѣ // Зап. ист.-филол. факультета С-Петербуржскаго Ун-та. – СПб., 1909.
99. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 105, кн. 5. – С. 220-221. – Рец. на кн.: М.Фоть. Къ вопросу о природѣ драмы // Вопр. Философіи и Психологіи. – 1909. – Кн. 97, – С. 170-191.
100. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 105, кн. 5. – С. 222. – Рец. на кн.: А.Пападопуло-Керамевсъ). *Varia graeca sacra*: Сборникъ греческихъ неизданныхъ богословскихъ текстовъ IV-XV вѣковъ // Зап. ист.-филол. факультета Императорскаго С-Петербуржскаго Ун-та. – СПб., 1909. – 320 с.
101. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 103, кн. 3, – С. 239. – Рец. на кн.: Сиповскій В.В. Очерки изъ исторіи русскаго романа. – СПб., 1909-1910. – 961 с. – Підп.: І.С.
102. [Рецензія] //ЗНТШ. – 1911. – Т. 103, кн. 3. – С. 238. – Рец. на ст.: Соболевскій Л.М. Изъ церковнославянской учительной литературы // Изв. отд. рус. яз. и слов: 2 отд. 1910. – С. 41-61. – Підп.: І.С.
103. [Рецензія] //ЗНТШ. – 1911. – Т. 106, кн. 5. – С. 225. – Рец. на кн.: Проф. Б.Цоневъ. Опись і на ракописить и старопечатнить книги на Народната библиотека въ Софія. – Софія, 1910. – 555 с.
104. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 103, кн. 3. – С. 234-235. – Рец. на кн.: Щеглова С.А. "Пчела" по рукописямъ кіевскихъ бібліотекъ: Опытъ изученія и тексты. – СПб, 1910. – 101 с. – (Памятники древней письменности и искусства).

105. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 105, кн. 5. – С. 239-240. – Рец. на кн.: Prof.Kazimierz Nits. *Mova ludu polskiego*. – Краків, 1911. – 162 с. – Підп.: І.С.
106. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 106, кн. 5. – С. 240. – Рец. на кн.: Prof.Dr.Wiese. *Unsere muttersprache, ihr Werden und ihr Wesen*. – Липськ, 1909. – С. 8-278. – Підп.: І.С.
107. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1911. – Т. 103, кн. 3. – С. 234. – Рец. на кн.: Dr.Vondrák W. *Kirchenslavische Chrestomathie*. – Göttingen, 1910. – 232 s.

## 1912

108. Похоронні голосія // Етнографічний Зб. НТШ. – 1912. – Т. 31-38. – С. 1-129.
109. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 111, кн. 5. – С. 200-202. – Рец. на кн.: Абрамовъ Д.И. *Описание рукописей СПб. Духовной Академіи*. – СПб., 1910. – 408 с.
110. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 110, кн. 4. – С. 227-229. – Рец. на кн.: Адріанова В. *Матеріали для історії цѣнь на книги въ древней Руси XVI-XVIII вв.* – СПб., 1912. – 162 с.
111. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 107, кн. 1. – С. 181. – Рец. на кн.: Брандтъ Р.Ф. *Лекціи по славянорусской палеографіи, читаннія въ Московскомъ Археологическомъ Институтъ въ 1908, 1909 и 1910 гг.* – М., 1910. – 70 с.
112. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 109, кн. 3. – С. 191-192. – Рец. на ст.: Крачковскій М. *Новозавѣтный апокрифъ въ арабской рукописи 885-886 года по Р.Хр.* // *Византийский Временникъ* 14 ст. – [б.р.].

113. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 111, кн. 5. – С. 180-181. – Рец. на кн.: Кулаковскій Ю. Исторія Византії. В 2-х т. – К., 1912. – 513 с.
114. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 110, кн. 4. – С. 240-242. – Рец. на кн.: Смирновъ Н.А. Западное вліяніе на русскій языкъ въ Петровскую эпоху // Об. отд. рус. яз. и слов. Императорской Акад. Наукъ. – 1910. – Т. 88. – № 2. – 399 с.
115. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 112. – С. 221-222. – Рец. на кн.: Снитко А. Описаніе рукописнаго отдѣла и старопечатныхъ книгъ Минскаго Церковнаго Историко-Археологическаго Комитета. – Минскъ, 1909. – 74 с.
116. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 112, кн. 6. – С. 220-221. – Рец. на кн.: Срезневскій В.И., Покровскій О.И. Описаніе рукописнаго отдѣла Библіотеки Императорской. Акад. Наук. В 2-х т. – СПб., 1910. – 525 с.
117. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 118, кн. 2. – С. 192. – Рец. на кн.: Пр.Титовъ Ф.И. Очерки по исторіи русскаго книгописанія и книгопечатанія. Вып. 1. Русское книгописаніе XI-XVIII вв. – 1910. – 47 с.
118. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 111, кн. 5. – С. 199-200. – Рец. на кн.: Яцимирскій А.И. Мелкіе тексты и замѣтки по старинной славянской и русской литературамъ // Изв. отд. рус. яз. и слов. Императорской Акад.Наукъ. – 1911. – Т. 16, кн. 2.
119. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 108, кн. 2. – С. 189-191. – Рец. на кн.: J.V.Aufgauser. Das Drachenwunder des heiligen Georg in der griechischen und lateinischen Überlieferung // Byzantinisches Archiv. – (1911-?). – Н. 5. – Липськ, 1911. – 255 с.
120. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 110, кн. 4. – С. 236-237.- Рец. на кн.: J.Baudoin de Courtenay. О "prawach głosowyoh" // Roczn. slawistyczny. – 1910. – Т. 3, – С. 57-82.



121. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 107, кн. 1. – С. 165-166. – Рец. на кн.: Diehl Ch. Manuel d'art byzantin. – Париж, 1910. – 837 с.
122. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 107, кн. 1. – С. 191-192. – Рец. на кн.: Peasant art in Austria and Hungary, edited by Charles Holme. – Лондон, 1911.
123. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1912. – Т. 110, кн. 4. – С. 202-204. – Рец. на кн.: Podlacha L. Die göttliche Liturgie in den Wandmalereien der Bukowiner Klosterkirchen // Separ. Abdr. a.d. Ztschr. f. Christliche Kunst. – Діссельдорф, 1910. – Т. 83. – С. 258-269; Podlacha L. Abendländische Einflüsse in den Wandmalereien der Griech-orient. Kirchen in der Bukowina // Ztschr. f. Christliche Kunst.- 1911.- Т. 24.
124. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1918. – Т. 107, кн. 1. – С. 170. – Рец. на кн.: Schmit Th. Die Malereien des bulgarischen Klosters Pojranovoi Einige Worht über mittelalterliche bulgarische Kunstdenkmäher // Byzantische Ztschr. – 1908. – S. 121-130. – Підп.: I.C.
125. У Сербів і Болгар: (Вражіння і думки) // Діло. – 1912. – 1-2 лют.; 5-6 лют.
126. "Erzengels Marienverkündigung" und das Annuntiationsmysterium // Archiv f. Slavische Philologie / Herausgegeben von V.Jagić. – Berlin, 1912. – S. 378-437.

## 1913

127. Бібліографія: Рецензії праць зі славянського мовознавства. – Львів, 1913. – 7 с.
128. Бойківський говір села Бітля // ЗНТШ. – 1913. – Т. 114, кн. 2. – С. 117-153.
129. Дещо про церковну старину. – Львів, 1918. – 16 с.
130. Лаврашевское Евангеліе начала XIV вѣка: (Палеографичес-

ко-грамматическое описание) // Изв. отд. рус. яз. и словесности Императорской Акад. Наукъ. – 1913. – Т. 18, кн.1. – С. 206-228. – [На титульній с. 1914р.].

131. Провідник: Ілюстрований провідник по національнім Музеєви у Львові. – Жовква, 1913. – 36 с.
132. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 113, кн. 1. – С. 172-176. – Рец. на кн.: Айналовъ Д.В. Мініатюры "Сказанія" о святыхъ Борисъ и Гльбъ Сильвестровскаго Сборника. – СПб., 1911. – 128 с.
133. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 114, кн. 2. – С. 229-230. – Рец. на кн.: О.Брокъ. Очеркъ филологіи славянскої рѣчи. – СПб., 1910. – 262 с. – (Энциклопедія славянскої филологіи / Под ред. акад. И.В.Ягича; Вып. 5).
134. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т.116, кн. 4. – С. 239-241. – Рец. на кн.: Житія преподобнаго Авраамія Смоленскаго и службы ему / Приготовил къ печати Розановъ С.П. – СПб., 1912. – 166 с. – (Памятники древнерусскої литературы; Вып. 1.).
135. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 113, кн. 1. – С. 170-171. – Рец. на кн.: Лихачевъ Н.П. Историческое значеніе итало-греческої иконописи: Изображенія Богоматери въ произведеніяхъ итало-греческихъ иконописцевъ, ихъ вліяніе на композицій нѣкоторихъ прославленныхъ русскихъ иконъ. – СПб., 1911. – 51 с.
136. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 114, кн. 2. – С. 230-231. – Рец. на кн.: М.Р.Фасмеръ. Греко-Славянскіе Этюды. 3.: Греческія заимствованія въ русскомъ языкъ. – СПб., 1909. – 286 с.
137. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 116, кн. 4. – С. 232-237. – Рец. на кн.: И.В.Ягичъ Исторія славянскої филологіи. – СПб., 1910. – 961 с. – (Энциклопедія славянскої филологіи; Вып. 1.).
138. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 116, кн. 4. – С. 222-226. – Рец. на кн.: Brückner A. Die Wahrheit über die Slavenapostel. – Гібінген, 1913. – 127 с.

Полемика І.С.Свенціцького з А.Брюкнером з приводу кирило-мефодіївського питання.

139. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 113, кн. 1. – С. 171-172. – Рец. на кн.: Collection M.P.Botkine. – СПб., 1911. – 41 с.
140. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913.– Т. 116, кн. 4. – С. 245-247. – Рец. на кн.: Prof.dr.M.Haberlandt. Österreichische Volksunde aus Summlungen des Museums für Österreichische Volksunde in Wien. – Відень, 1911. – 164 с.
141. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1913. – Т. 114, кн. 2. – С. 226-228. – Рец. на ст.: W.Porzeziński. Die baltischslavische Sprachgemeinschaft // Roczn. slawistyczny. – 1911. – Т. 4. – S. 1-26.

#### 1914

142. Галицько-руське церковне малярство XV-XVI ст.: (Матеріали і замітки) // ЗНТШ. – 1914. – Т. 121. – С. 63-116.
143. Основи відродження білоруського письменства // ЗНТШ. – 1914. – Т. 117 і 118: [Іванови Франкови в сорокліте письменської діяльності]. – С. 291-301.
144. Памятник Шевченка у Львові // Руслан. – 1914. – 31 мая (Ч. 119).
145. Шевченко в ряді славянських національних поетів // Наша шк. – 1914. – Р. 4. – Зш. 1. – С. 99-106.

#### 1915

146. \* Деревянные церкви Галицкой Руси XVII-XVIII веков: По поводу выставки в Национальном музее в Львове. – Львов, 1915. – 6 с.
147. Національний музей во Львовъ (1905–1915). – Львові, 1916. – 8 с. – (Відб. з "Львовского вестника". 1915; № 31.).
148. Praktyczna metoda języka rosyjskiego: Gramatyka – ćwiczenia – rozmówki. Zecz. 1. – Lwów, 1915. – 80 s.

## 1916

149. Іван Франко (1856-1916) // Укр. життя. – 1916. – Кн. 10-11. – С. 19-43.
150. Основи відродження білоруського письменства //Привіт Іванови Франкови в сороклітє його письменської праці 1874-1914. – Львів: Накладом ювілейного комітету друкарні НТШ, 1916.

## 1917

151. Основи науки про мову українську. – К., 1917. – 72 с.

## 1918

152. Новосадський Апостол: (Опис рукопису XIV в.) // ЗНТШ. – 1918. – Т. 126-127. – С. 161-170.
153. Франко І. Абу-Каземові капці: Арабська казка / Передм. І.Свенціцького. – К.: Вид-во "Волошки", 1918. – 30 с.

## 1920

154. Боротьба за основи нового життя // Громадська думка. – 1920. – 30 січ. - 31 січ.; 1 лют.
155. Винниченко: (Спроба літературної характеристики) // Вперед. – 1920. – 30 лип. (Ч. 174) – 31 лип. (Ч. 175); 3 серп. (Ч. 178) – 8 серп. (Ч. 182); 10 серп. (Ч. 183) – 12 серп. (Ч. 185).
156. Возрождение Белорусской литературы / Пер. с галицийского Н.А.Янчука // Очерки Белорусской литературы. Вып. 1. Новейшая литература. – М., 1920. – С. 1-151.
157. Деревляні церкви Галичини в рисунках Лушпинського // Вперед. – 1920. – 15серп. (Ч. 188).

158. З літератури й мистецтва: Нове видання національного Музею у Львові // Вперед. – 1920. – 25 груд.
159. \* Каталог Шевченківської виставки. – Львів: Видання Нац. музею, 1920. – 24 с. – 3 портретом батька Т.Шевченка.
160. Нариси з історії української мови. – Львів, 1920. – 100 с.
161. Національний музей у 1919 р. // Вперед. – 1920. – 14 січ. (Ч. 194).
162. Національний музей у Львові: У першому півріччі 1920 р. // Вперед. – 1920. – 25 лип. (Ч. 170).
163. Нове історичне оповідання // Громадська думка.– 1920. – 24 січ, – Рец. на кн.: Будзиновський В. Під одну булаву.
164. Основи нашого міровоззр'я. – Львовъ, [1920]. – 12 с.
165. Про видавничу діяльність Національного Музея // Вперед. – 1920. – 16 лип.
166. Про видавничу діяльність Національного Музея // Громадська думка. – 1920. – 26 черв.
167. Про музеї та музейництво: (Нариси і замітки). – Львів. 1920. – 80 с.
168. Словник українсько-польський і польсько-український. – Львів: Друкарня Ставропигійського ін-та. 1920. – 194 с.

## 1921

169. \* Дещо про печатню Успенського братства у Львові та її видання // Зб. Львів. Ставропигії. – Львів. 1921. – Т. 1. – С. 325-332.
170. Данте (1265-1321) // Поступ. – 1921. – Р. 1, – Ч. 12. – С. 282-292.

171. Культурно-освітня праця в міжнародньому робітничому рухові. – Львів, 1921. – 22 с.

## 1922

172. Данте любови співець бессмертний. – Львів: З печатні Ставропигійського ін-та, 1922. – 16 с.
173. Драгоманов і Галичане. – Львів, 1922. – 15 с.
174. Завдання і потреби Національного Музею // Нива. – 1922. – Ч. 1. – С. 12-16.
175. Національного Музею у Львові Основникови Митрополиті Галицькому Андрієви Шептицькому в 30-ліття священства присвячує Управа, – Львів, 1822. – 4 с.
176. Прикраси рукописів Галицької України XVI-ого віку // Збірки Нац. Музею у Львові. – Жовква. 1922-3. – Ч. 137. – С. 1-7.
177. "Свьтъ свьтай и горай" // Нива. – 1922. – Ч. 8 і 9. – С. 275-278.

## Про митрополита А.Шептицького

178. Шевченко в світлі критики і дійсности. – Львів, 1922. – 90 с.

## 1923

179. Ватрославу Ягічу на вічну пам'ять. – Львів, 1923. – 16 с.
180. Rzecz o języku ukraińskim: Gramatyka z przykładami.– Lwów, 1923. – 32 s.

## 1924

181. Ватрослав-Ігнатій Ягіч // Богословія. – 1924. – Т. 2, кн. 14. – С. 69-71.
182. Д-р Гординський Я. Видання "Національного Музею у

Львові" з історії штуки. У 5 вип. // Богословія. – 1924. – Т. 2, кн. 1-4. С. 51-58.

"В українсько-латинським тексті зложене й пояснення [передмова] до перших трьох випусків пера Іл.Свенціцького п. н. "Прикраси галицьких рукописів XVI в." випусків I-III. Текст. Показчики. – Жовква, 1922-23. – С. 1-7.

183. Національний Музей у Львові: Звіт за 1923 р. – Львів, 1924. – 4 с.
184. Памяти першого друкаря України // Стара Україна. – 1924. – № 2-5. – С. 20.
185. Перший друкар України – Іван Федорів Москвитин // Свято української друкованої книги: В пам'ять 360-ліття появи першої української друкованої книги у Львові. – Львів, 1924. – С. 19-35.

#### 1925

186. Образ міжнародного походу колядної словесности // ЗНТШ. – 1925. – Т. 141-143. – С. 1-10.

#### 1926

187. Культурна праця Скиту Манявського // Скит Манявський і Богородчанський Іконостас. – Жовква, 1926. – С. 17-23.
188. Пам'ятки, зв'язані зо Скитом // Скит Манявський і Богородчанський Іконостас. – Жовква, 1926. – С. 27.
189. Володимир Пещанський (10.XI.1873-26.VIII.1920): [Некролог]. // Нова зоря. – 1926. – 5 верес.
190. Складові частини Богородчанського Іконостасу // Скит Манявський і Богородчанський Іконостас. – Жовква, 1926. – С. 25-26.
191. Твір великого життя // Нова зоря. – 1926. – 16 січ.  
Про митрополита А.Шептицького.

192. Українські Наукові Книгозбірні у Львові // Бібліологічні вісті. – 1926. – № 4. – С. 91-94.

## 1927

193. З культурного життя сучасної України. – Львів, 1927. – 40 с.
194. Модест Сосенко (1875-1920). – Прага: Вид-во укр. молоді, 1927. – 14 с. – Майстри українського мистецтва.
195. Музеї і книгозбірні сучасної України. – Львів, 1927. – 14 с.
196. Наука наук // Математика серед наук. – Львів, 1927. – С.39-57.
197. \* Правописні ціхи поділу пам'яток староруського письменства // Праці Акадэм. канференцыі па рэформе беларускага правапісу і азбукі. (14-21 лістап. 1926 г.). – Мінск, 1927. – С. 417-418.
198. Що таке українізація?: (Вражіння і переживання). – Львів: Накладом власним, 1987. – 19 с.

## 1928

199. Дещо про науку, літературу і мистецтво Галицької України за останніх 40 літ // Діло. – 1928. – Ч. 10.
200. Загальна характеристика наукової діяльності академіка Кирила Студинського. – Львів, 1928. – 9 с. – Те ж // ЗНТШ. – 1930. – Т. 99, – С. 1-9.
201. Іконопись Галицької України XV-XVI віків. – Львів: Печатня оо.Василіян у Жовкві, 1928. – 100 с. – Збірки Нац. музею у Львові.
202. Національне і інтернаціональне в письменстві і мистецтві давньої України // Ювіл. вб. на пошану акад. М.С.Грушевського. – К., 1928. – Т. 2. – С. 435-439.



203. Розквіт культурно-національного життя Білоруси. – Львів, 1928. – 41 с.
204. Charakterystyka Druków Lwowskich Ukraińskich XVI-XVIII ww. // Wystawa Lwowskich Druków Ukraińskich XVI-XVIII ww. w Ukraińskim Nacionalnem Museum we Lwowe: uczestników uroczystości 100-lecia Ossolineum Zjazdu Bibliotekarzy i Bibliofilów polskich urządyona. – Lwów, 1928. – 6 s.
205. Die Ikonehmalerei der galizischen Ukraine d. XV-XVI.– Lwow, 1928. – 43 s.

## 1929

206. "Бачвансько-руська бешеда" // Нові шляхи. – 1929. – Т. 8. – С. 357-358.  
Про просвітницьке товариство бачванських русинів-українців (територія колишньої Югославії).
207. Доба великих можливостей: (З приводу "Листування Івана Франка і М. Драгоманова 1877-1895 р.") // Нові шляхи. – 1929. – Т. 1, – С. 117-124.
208. Душа дітини: (Уваги для родителів і вихователів) // Доктор С. Дрималик. Плекання дітини: (Лікарський порадник для молодих матерей). – Львів, 1929. – С. 67-104.
209. Перший з'їзд славянських фільольогів у Празі // Нові шляхи. – 1929. – Т. 7. – С. 174-180. – Підп.: С-ий.
210. У справі музейних збірок Ставропігії Народнього Дому. – Львів, 1929. – 8 с.
211. Ikonenbilder der galizischen Ukraine XV-XVI JHD. – Lwow, 1929. – 20 s. + tabl. – (Sammlungen des Ukrainischen Nationalmuseums in Lwow).

## 1930

212. XXV літ діяльності Національного музею // Двадцятьп'ятьліття Національного музею у Львові. – Львів, 1930. – С. 6-18.
213. Суспільне тло творчості Івана Франка // ЗНТШ. – 1930. – Т. 99. – С. 261-289.
214. Metropolita Anrzej Szeptycki jako działacz społeczny i narodny // Przegląd Wileński. – 1930. – 16 marca; 31 marca.

## 1931

215. Микола Гоголь. – Львів, 1931. – 31 с.
216. Спільні основи розвитку українського письменства і мистецтва. – Прага, 1931. – 9 с.
217. Петро Холодний: Слово на відкритті виставки праць артиста в Національному Мувеї дня 22-го березня // Про П.І.Холодного: Статті Іларіона Свенціцького і Михайла Драгана. – 1931. – С. 3-9.
218. \* Характеристика письменської творчості Василя Щурата. – Львів, 1931.

## 1932

219. Дещо про джерела іконописної техніки в статті В.Пещанського // Пещанський Володимир і Іларіон Свенціцький. Іконописна техніка та її джерела. – Львів, 1932. – С. 19-32.
220. Доба гетьмана Мазепи: (Промова на відкритті Мазепиної виставки). – Львів: Друкарня "Діла", 1932. – 8 с.
221. Консервація і реставрація історичних пам'яток церковного мистецтва. – Львів: Накладом Нац. музею, 1932. – 14 с.
222. Творчість Гете на тлі доби. 1749-1832. – [б.м.], [б.р.]. – 7 с.

## 1933

223. Місце Івана Франка в історії української фільмології // Діло. – 1933. – 31 трав. (Ч. 138); 1 черв. (Ч. 139).
224. Опис рукописів: І. Кириличні пергаміни XII-XV вв. – Львів, 1933. – 19 с.
225. Різдво Христове в поході віків: (Історія літературної теми й форми). – Львів, 1933. – 181 с. – Збірки Нац. музею у Львові.
226. Dr. Hilarion Svjencickij. Les influences orientales et occidentales dans l'art Ukrainien du XV-XVII-e.s. // Contributions a l'histoire de l'Ukraine au VII-E Congres international des sciences historiques, Varsovie a out 1933. – Leopold, 1933. – S. 96-97.
227. Praca muzealna. – Warszawa, 1933. – 31 s.

## 1935

228. Етапи творчості Миколи Гоголя // Наша культура. – 1935. – Кн. 1 – С. 24-30.
229. Контрасти в житті й творчості Гоголя: (З приводу 100-ліття "Тараса Бульби"). – Львів, 1935. – 16 с.

## 1936

230. Назва "Русь" в історичному розвитку до XIII-го віку. – Жовква, 1936. – 30 с. – "Бібліотека рідної мови", Ч. 8.
231. Найдавніший чин вибору ігумена й заповіт ченцям Києво-Печерської лаври: Пам'яті історика Антонія Петрушевича // Наша культура. – 1936. – Кн. 6. – С. 448-452.

232. Тома Гаррік Масарик // Наша культура. – 1936. – Кн. 2. – С. 133-136.
233. \* Swiencickyj I. Die Kultur und Kunstbeziehungen Westukrainas Byzanz. // Bull. de l'Institut archeologique bulgare. – 1936. – Т. 10. – S. 75-77.

## 1937

234. Д-р Драган М. Українські деревляні церкви: Генеза і розвій форм / Передмова Свенціцкого І. – Львів, 1937. – С. 7-8. – Збірки Нац. музею у Львові. Ч. 1.
235. Мовні ознаки пам'яток українського письменства домонгольської доби // ЗНТШ. – Т. 155. – С. 107-108.
236. Заповіт Ярослава Мудрого: Дипломатичний нарис // Наша культура. – 1937. – Кн. 3. – С. 163-165.
237. Пушкин. – Львів, 1937. – 29 с.
238. Пушкин і Україна: Характеристика творчості Пушкіна // Наша культура. – 1937. – Кн. 4. – С. 192-197.
239. Пушкин і Україна: Українська тематика в Пушкіна // Наша культура. – 1937. – Кн. 10. – С. 387-394.

## 1938

240. Образ розвою українського музейництва // Літопис Бойківщини. – 1938. – Ч. 10. – С. 18-23.
241. Тематичний уклад стінопису церкви св.Юра в Дрогобичі // Літопис Бойківщини. – 1938. – Ч. 10. – С. 67-74.
242. Rachunki robót malarskich i rzeźbiarskich w katedrze sw.Jura we Lwowie w latach 1768-1779. – Lwów, 1938. – 8 s.

1939

243. Русь і Половці в староукраїнському письменстві: (Історія літературного сюжету). – Львів, 1939. – 62 с.

1944

244. Розвиток українського мистецтва в Західній Україні // Укр. Література. – 1944. – № 11. – С. 141-147.

1945

245. Важлива подія в культурному житті Львівщини // Вільна Україна. – 1945. – 28 квіт.

Про виставку художників Москви і Ленінграду.

246. Выдающийся мастер живописи // Правда Украины. – 1945. – 26 июл.

Про О.Л.Кульчицьку.

1948

247. Нариси про мову пам'яток староруського письменства XI віку // Вопр. славянського язукозна́ня. – 1948. – Кн. 1. – С. 123-139.

1949

248. Мова Галицько-волинського літопису // Вопр. славянокого язукозна́ня. – 1949. – Кн. 2. – С. 123-135.

249. Питання про автентичність договорів Русі з греками в X віці // Вопр. славянського язукозна́ня. – 1949. – Кн. 2. – С. 103-122.

1963

250. Мова пам'яток письменства XIII віку ір різних говіркових територій Русі // Вопр. славянського язукозна́ня. – 1953. – Кн. 3. – С. 190-210.

1955

251. Етапи формування болгарської, сербської, української літературної мови // Вопр. славянського язукознаня. – 1955. – Кн. 4. – С. 123-129.
252. Словниковий склад договорів Русі з греками // Вопр. славянського язукознаня. – 1955. – Кн. 4. – С. 5-12.
253. Смоленська грамота 1229 р. у світлі дослідів чергування напівголосних і голосних у слов'янських мовах ХІХ-ХХ століть // Вопр. славянського язукознаня. – 1955. – Кн. 4. – С. 114-122.

1955

254. Франко в моїй пам'яті // Іван Франко у спогадах сучасників. – Львів: Книжково-журнальне вид-во, 1956. – С. 418-421.

1957

255. Західно-українські грамоти ХІV-ХV ст. // Питання укр. мовознавства. – 1957. – Кн. 2. – С. 3-27.
256. Нариси з історії болгарської літератури. – Львів: Вид-во Львів. ун-ту, 1957. – 150 с.
257. Основи порівняльної історії слов'янських літератур ІХ-ХІV ст. // Доп. та повідомл. Львів. ун-ту. – 1957. – Вип. 7, ч. 1. – С. 3-10
258. Формування болгарської літературної мови (863–1762) // Езиковедски изследвания в чест на академик Стефан Младенов: *Studia linguistica in honorem acad. Stephani Mladenov.* – София: Изд-во на Бълг. акад. на науките, 1957. – С. 209-213.

## 1958

259. Елементи живої народної мови в пам'ятках української літературної мови у XIV–XVII сторіччях // Питання укр. мовознавства. – 1958. – Кн. 3. – С. 5-13.
260. \* Огляд історії слов'янських письменств на протязі 1926-1938 рр. // Слов'янське літературне єднання. – Львів, 1958. – С. 5-22.
261. Питання про світський характер староруського письменства і його мови // Питання слов'янського мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 56-67.
262. Правопис рукописів староруської доби // Питання слов'янського мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 68-74.

## 1959

263. Правопис рукописів староруської епохи // Дослідження і матеріали з укр. мови. – 1959. – Т. 1. – С. 3-9.

## 1963

264. Мова староруських творів світського змісту X–XIII ст. // Питання слов'янського мовознавства. – 1963. – Кн. 7-8. – С. 3-14.

## 1978

265. В місті над Невою // Соломія Крушельницька: Спогади. В 2-х ч. Ч. 1. – К.: Музична Україна, 1978. – С. 107-108.  
Спогади І.С.Свенціцького про зустріч зі славетною співачкою.

## 1993

266. Листування українських славістів з Францем Міклошичем / Упоряд. та автор передм. І.С.Свенціцький. – К.: Наук. думка. 1993. – 400 с.

## СВЕНЦІЦЬКИЙ І.С. (про нього)

1905

267. Живая мысль. – 1905. – Вып. 22.  
Про І.С.Свенціцького – с. 55-56.
268. Кревецкий І. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1905. – Т. 67, кн. 5. – С. 36-37. – Рец. на кн.: Свѣнцицькій І.С. Церковно- и русско-славянскія рукописи публичной бібліотеки Народнаго Дома во Львовѣ // Изв. отд. рус. яз. и словесности Императорской Акад. Наукъ. – 1904. – Кн. 3. – С. 366-414; Рец. на кн.: Свѣнцицькій І.С. Рукописи бібліотеки Народнаго Дома во Львові // Научно-литературный сб. "Галицко-русской Матицы". – 1904. – Т. 3, кн. 4. – С. 81-104; 1905. –Т. 4. кн. 1. – С.108-149.

1906

269. [Ильинский Г.А.] [Рецензія] // Живая старина. – 1906. – Вып. 4. – С. 67-68. – Рец. на кн.: Свѣнцицькій І.С. Матерьяли по исторіи возрожденія Карпатской Руси. I. Сношенія Карпатской Руси съ Россіей въ 1-ю половину XIX вѣка. – Львовѣ, 1906. – 212 с.– Підп.: Г.И.

1907

270. [Ильинский Г.А.] [Рецензія] // Живая старина. – 1907. – Вып. 4. – С. 7-8. – Рец. на кн.: И.Свенціцький. Опись рукописів Народнаго дому: З колекцій Ант.Петрушевича. Ч. 1. – Львів, 1906. – 242 с. – Підп.: Г.И.
271. Кревецкий Ів. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1907. – Т. 77, кн. 3. С. 224-230. – Рец. на кн.: Свѣнцицькій І.С. Обзоръ сношеній Карпатской Руси съ Россіей въ 1-ю пол. XIX в. // Изв. отд. рус. яз. и словесности Императорской Акад. Наукъ. – 1906. – Т. 11, кн. 3. – С. 259-367.



272. Матеріяли й замітки до історії національного відродження Галицької Русі в 1830 та 1840 рр.: Додаток до історії москвофільства в Угорській Русі // ЗНТШ. – 1907. – Т. 3, – 308с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 4, 5, 16.
273. [Рецензія] // Живая старина. – 1907. – Вып. 4. – С.42-43. – Рец. на кн.: Др. І.Свенціцький. Архангелови възцання Марии і благовіщенська містерія: Проба історії літературної теми // ЗНТШ. – 1907. – Т. 76, кн. 2. – С. 5-38; Т. 77, кн. 3. – С. 35-76. – Підп.: N.

## 1908

274. Боцян О. [Огляд каталогів та рукописів] // Нива. – 1908. – Т. 5. – С. 648-654.  
Огляд книг:
1. Каталогъ книгъ церковно-славянскої печати / Зладив Д-р Свѣнцицькій. – Львовъ, 1908. – 213 с.
  2. Опись музея Ставропигійскаго Института во Львові / Сост. И.С.Свѣнцицькій. – Львовъ, 1908. – 248 с.
  3. Свѣнцицькій И.С. Церковне- и русско-славянскія рукописи публичной бібліотеки Народнаго Дома во Львовъ. – СПб, 1904. – 66 с.
  4. Описаніе иноязычных и новѣйшихъ карпато-русскихъ рукописей бібліотеки Народнаго Дома во Львовъ / Сост. И.С.Свѣнцицькій. – Львовъ, 1905. – 64 с.
  5. Опис рукописів Народнаго Дому з колекції Ант.Петрушевича. Ч. 1 / Зладив Др. Іляріон Свенціцький. – Львів, 1906. – 242с.
275. Сержпутовскій А. [Рецензія] // Живая старина. – 1908. – Т. 85, кн. 5. – С. 378-379. – Рец. на кн.: Д-р Іляріон Святицький. Відроджене білоруського письменства – Львовъ, 1908. – 58 с.
276. Януш В. [Рецензія] // ЗНТШ. – 1908. – Т. 86, кн. 5. – С. 195-196. – Рец. на кн.: И.С.Свѣнцицькій. Опись музея Ставропигійскаго Института во Львовъ. – Львовъ, 1908. – 248 с.

## 1909

277. Кревецкій І. [Рецензія] // ЗНТШ, – 1909. – Т. 88, кн. 2. –

С. 181-197. – Рец. на кн.: Свѣнцицкій И.С. Опись музея Ставропигійскаго Института во Львовѣ. – Львів, 1908. – 248 с.; Свентицкій И. Каталогъ книгъ церковно-славянскои печати. – Жовква, 1908. – 213 с.

1918

278. Хроніка Наукового Товариства імени Шевченка у Львові. – 1918. – Вип. 1-3. – Ч. 60-62. – С. 55-56.

На вказаних с. подано біографію І.С.Свенціцького, як члена НТШ та список його праць.

1920

279. Голубець М. Музей // Громадська думка. – 1920. – 25 січ. (Ч. 21). – Рец. на кн.: Свенціцкій І. Про музеї і музейництво. – Львів, 1920. – 80 с.

280. Д-р Гординський Я. Історія української мови // Громадська думка. – 1920. – 26 март. – Рец. на кн.: Свенціцкій І. Нариси з історії української мови. – Львів, 1920. – 100 с.

1922

281. Дорошенко Д. Славянський світ в його минулому й сучасному. В 3-х т. Т. 3. – Берлін: "Укр. слово", 1922. – 265 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 117, 132.

1924

282. Гординський Я. [Рецензія] // Стара Україна, – 1924. – № 1. – С. 17-18. – Рец. на кн.: Колесса О. Південно-волинське Городище і городиські рукописні пам'ятники XII-XVI в. – Прага, 1923. – 48 с.

Також про І.С.Свенціцького та видані ним рукописи.

283. Гординський Я. Слідами старої української культури: Культура рукописної книжки на Україні в XVI ст. // Стара Україна. – 1924. – № 7-8. – С. 104-108. – Рец. на кн.: Свенціцкій Іл. Прикраси рукописів Галицької України XVI в. – Жовква, 1922-1923.

284. Гординський Я. Слідами старої української культури : Культура української друкованої книжки в XV-XVIII ст. // Стара Україна. – 1924. – № 11. – С. 165-169. – Рец. на кн.: Свенціцький І.С. Початки книгопечатання на землях України: В пам'ять 350-ліття першої друкованої книжки на Україні у Львові 1573-4 р. – Жовква, 1924. – 86 с.
285. \* Заїкин В. З найдавнішої історії східних слов'ян: їх походження й розселення у світлі сучасної археології // Стара Україна. – 1924. – № 11. – С. 169-161.  
Про Свенціцького І.С., його погляди щодо походження східних слов'ян.

## 1925

286. \* Грушевський М. [Рецензія] // Україна. – К., 1925. – Ч. 3. – Рец. на кн.: Свенціцький І. Початки книгопечатання на землях України. – Жовква, 1924. – 86 с.

## 1926

287. Голубець п. [Рецензія] // Зап. чина св.Василія Великого. – Жовква, 1926. – Т. 2. – С. 181-184. – Рец. на ст.: Свенціцький І. Культурна праця Скиту Манявського // Скит манявський та Богородчанський Іконостас. – Жовква, 1926. – С. 17-23.

## 1930

288. Двадцятьпять-ліття Національного музею у Львові / Під ред. Дир. музею І.Свенціцького. – Львів, 1930. – 89 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 23-27, 30, 43-44, 47-50, 52, 64-65.
289. Записки Наукового Товариства імени Шевченка. – Т. 99: Ювіл. зб. на пошану Акад. Кирила Студинського. Ч. 1. Праці філологічні. – Львів, 1930. – 388 с.  
Головою Ювіл. Комітету для вшанування 35-ліття наук. діяльності Голови НТШ у Львові акад. К.О.Студинського був І.О.Свенціцький.

290. Свенціцький // Укр. загальна енцикл.: Кн. знання / Під гол. ред. І.Раковського. – Коломия, 1930. – Т. 3. – С. 34.

## 1934

291. Brukner A. [Рецензія] // Ztschr.f.slavische Pchilologie. – 1934. – Bd. 11. – S. 453-456. – Рец. на кн.: П.Свєнцицьк. Rіzdvo Chrіstove v pochodi vikiv: (Istorija literaturnoi temy i formy). – Lemberg, 1933. – 178 s.

## 1935

292. Гординський Я. [Рецензія] // Зап. чина св.Василія Великого. – Львів, 1936. – Т. 6. – Вип. 1-2. – с. 347-359. – Рец. на кн.: Свенціцький І. Різдво Христове в поході віків: (Історія літературної теми й форми). – Львів, 1933. – 181 с. – Збірки Нац. музею у Львові.
293. Огієнко І. [Рецензія] // Зап. чина св.Василія Великого. – Львів, 1938. – Т. 6. – Вип. 1-2, – С. 406-409. – Рец. на кн.: Свенціцький Іл. Опис рукописів: Кириличні пергаміни XII-XV вв. – Львів, 1933. – 19 с. – Збірки Нац. музею у Львові.

## 1939

294. Свенціцька В. Різьблені ручні хрести XVII-XX вв. В 2-х ч. Ч. 1. – Львів, 1939. – 32 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 5, 32.

## 1945

295. Відділ слов'янської філології при університеті // Вільна Україна." 1946. – 88 лип.  
Про організацію відділу слов'янської філології у Львівському держуніверситеті та запрошення до співпраці професорів І.О.Свенціцького, Возняна, Білякевича, Колесси та ін.

296. Наукова сесія у Львівському державному університеті // Вільна Україна. – 1946. – 8 серп.  
Про доповідь на наук. сесії проф. І.С.Свенціцького.

1946

297. Славянските семинари в Советския съюз // Славяни. – 1946. – Кн. 2 и 3. – С. 101.  
Згадка про І.О.Свенціцького.

1953

298. Анісімова З. Наш професор // За рад. науку. – 1963. – 7 листоп.  
Про І.С.Свенціцького.

1955

299. Моторный В.А., Трофимович К.К. На кафедре славянской филологии Львовского государственного университета им. Ивана Франко // Краткие сообщ. Ин-та Славяноведения. – 1956. – Вып. 17. – С. 106-107.  
Про І.С.Свенціцького як філолога-болгариста і сербіста.

1956

300. Гумецька Л.Л. Проф. І.С.Свенціцький: (До 80-річчя в дня народження) // Укр. мова в шк. – 1956. – № 3. – С. 40-43.
301. Закревская Я.В. В памет на И.С.Свенцицки (1876-1956) // Език и литература. – 1956. – Кн. 6. – С. 476-479.
302. Малкин В. Первая русская революция и активизация русофильского движения в Галиции. – Львов, 1956. – 17 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 8, 9, 10, 11.
303. Малярчук Н. Проф.И.С.Свенцицки: [Некролог] // Български език. – 1956. – Кн. 4. – С. 401-402.
304. Михайлова Ек. Торжество в чест на академик Стефан Мла

денов // Български език. – 1966, – Кн. 1. – С. 79-88.

Згадка про І.С.Свенціцького.

305. Профессор И.С.Свенцицкий: [Некролог] // Львов. правда. – 1956. – 20 сент.
306. І.С.Свенціцький: Короткий бібліографічний покажчик / Скл.: О.Д.Кізлик, Р.Я.Луцик. – К.: Вид-во АН УРСР, 1956. – 15 с.
307. Свенціцький Іларіон Семенович: [Некролог] // Вільна Україна. – 1956. – 20 верес.

### 1957

308. Генсиорский А.И. Памяти Илариона Семеновича Свенцицкого // Изв. АН СССР. Отд. лит. и яз. – 1957. – Т. 16. – Вып. 1. – С. 95-96.
309. Дослідження з мовознавства в Українській РСР за сорок років. – К.: Вид-во АН УРСР, 1957. – 310 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 25, 26, 27, 222, 224, 230, 287.
310. Малкин В Русская литература в Галиции. – Львов: Изд-во Львов. ун-та, 1957. – 164 с.  
Про І.С.Свенціцького – с.8, 9, 11, 146-149, 156.
311. \* Матвіяс І. Іларіон Семенович Свенціцький (1876-1956) // Мовознавство. – 1957. – Т. 14. – С. 145-146.

### 1958

312. Божков С. Две украински изследвания върху българската литература // Литературна мисъл. – 1958. – № 3. – С. 149-152.  
Про проф. І.С.Свенціцького як дослідника кирило-мефодіївського питання та болгарської культури загалом.

313. Гембарович М. Іларіон Семенович Свенціцький і мистецтвознавство // Питання слов. мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 25-32.
314. Єдлінська У.Я. І.С.Свенціцький – дослідник української мови // Питання слов. мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 12-19
315. Исаевич Я.Д. Иларион Свенцички и неговите "Очерци по история на българската литература" // Славяни. – 1958. – Кн. 2. – С. 32-33. – Рец. на кн.: Свенціцький І.С. Нариси з болгарської літератури. – Львів: Вид-во Львів. ун-ту, 1057. – 160с.
316. Минкова Л. Труд върху българската литература от украински учен // Език и литература. – 1968. – № 3. – С. 227-229.  
Про І.С.Свенціцького
317. Онишкевич М.Я. І.С.Свенціцький як діалектолог // Питання слов. мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 20-24.
318. Пушкар М.А. Іларіон Семенович Свенціцький (1876-1956) // Питання слов. мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 5-11.
319. Список праць професора І.С.Свенціцького // Питання слов. мовознавства. – 1958. – Кн. 5. – С. 288-290.

## 1959

320. Гербільський Г.Ю. Передова суспільна думка в Галичині: (30-і – середина 40-х років ХІХ століття). – Львів: Вид-во Львів. ун-ту, 1959. – 160 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 8, 9, 39, 40, 94-97, 98, 102-104, 110, 118.
321. Моторни В. Българистиката в Лвовския държавен университет "И.Франко" // Славяни. – 1959. – Кн. 9. – С. 16-17.  
Про І.С.Свенціцького як болгариста.

## 1961

322. Атанасов П. Град Лвов в нашата стара й найнова история // Славяни. – 1961. – Кн. 3. – С. 16-19.  
Згадка про І.С.Свенціцького
323. Проф.Є.К.Лазаренко. 300 років Львівського університету. – Львів: Вид-во Львів. ун-ту, 1961. – 79 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 27, 63

## 1962

324. Друковані праці професорів, викладачів і співробітників Львівського університету за 1944-1960 роки: Бібліогр. покажч. / Скл.: Н.Р.Бережна, І.Є.Громницька, Ф.П.Максименко, Т.Д.Микитин, О.Д.Сіюн. – Львів: Вид-во Львів. ун-ту, 1962. – 768 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 281-282.
325. Пашук А., Деркач И. Львов: Краткий иллюстрированный путеводитель. – Львов: Книжно-журнальное изд-во, 1962. – 152 с.  
Про І.С.Свенціцького як директора Національного музею – с. 44.

## 1963

326. Онишкевич М.Й. Кафедра слов'янської філології Львівського університету (1939-1962) // Питання слов. мовознавства. – 1963. – Кн. 9. – С. 113.  
Про дослідження І.С.Свенціцьким болгаристичних проблем.
327. Свенціцький Іларіон Семенович // УРЕ. – К., 1968. – Т. 12. – С.559-560.

## 1965

328. Атанасов П. Роль М.П. Драгоманова у зміцненні українсько-болгарських зв'язків // Укр. іст. журн. – 1965. – № 9. – С. 26-39.  
Згадка про І.С.Свенціцького



## 1966

329. Бандрівський Д. Згадуючи великого вченого: (До 90-річчя з дня народження І.С.Свенціцького) // Вільна Україна. – 1966. – 7 квіт.
330. Єдлінська І.Д Іларіон Семенович Свенціцький (1876-1956) // Архіви України. – 1966. – № 3. – С. 43-47.
331. Єдлінська І.Д Іларіон Семенович Свенціцький (1876-1956) // Укр. іст. журн. – 1966. – № 4. – С. 133-135.
332. Лозинський І. Великий український славіст // Наша культура. – 1966. – № 9. – С. 5-7.  
Про І.С.Свенціцького.

## 1967

333. Історія українського мистецтва. В 6-ти т. Т. 2. Мистецтво XIV – першої половини XVII століття. – К.: Гол. ред. УРЕ, 1967. – 47 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 12, 13, 423, 430, 432, 434
334. Мовознавство на Україні за п'ятдесят років. – К.: Наук. думка, 1967. – 466 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 16, 30, 88, 90, 146, 153, 158, 160, 170, 270, 271, 316, 318, 319, 412, 415, 432.
335. Моторний В.А. И.С. Свенцицкий – славіст и белорусист // Тіпалогія і історія славянських мов і взаємасувязі славянських літаратур: (Тэз. дакл. і паведамл.). – Мінск, 1967, – С. 104-106.
336. Панізник С. Випромінююча любов: Маршрути дружби // За рад. науку. – 1967. – 3 берез.

## 1968

337. \* Атанасов П. Українські зв'язки академіка д-ра Н.Міхова // Наша культура. – Варшава, 1968. – № 2. – С. 13-14.
338. Ісаєвич Я. Архів Львівського братства // Архіви України. – 1968. – № 1. – С. 88-93.  
Про І.С.Свенціцького – с. 93.

339. Свенціцький // УРЕС. – 1968. – Т. 3. – С. 226.

1969

340. Маторны У.А. Беларусістыка ва Львове // Матэрыялы першай навук. конф. па вывучэнню беларуска-украінскіх літаратурных і фальклорных сувязей: Тэз. дакл., май 1969. – Гомель, 1969. – С. 72-74.

Про І.С.Свенціцького – білорусиста.

1970

341. Кобржицька Т.В., Рагойша В.П. До україньско-білоруських громадсько-літаратурних зв'язків: Свенціцький і Цьотка // Укр. літаратурознавство. – 1970. – Вип. 10. – С. 61-67.

1971

342. Свеницкий, Илларион Семенович // КЛЭ. – М.: Сов. энциклопедия, 1971. – Т. 6. – С. 698.

1973

343. Свенціцький // Словник художників України. – К: Год. ред. УРЕ, 1973. – С. 204.

344. Свенціцький Іларіон // Енцикл. українознавства: Словникова ч. / Гол. ред. проф. д-р В.Кубійович. – Париж – Нью-Йорк, 1973. Т. 7. – С. 2717-2718.

1974

345. Біганський Р.М. Сторінка з історії співдружності культур білоруського та українського народів: (Збірка білоруських книг І.С.Свенціцького у фондах б-ки) // Книга і знання: Тематичний зб. наук. праць. – Львів, 1974. – С. 124-141.

346. Друковані праці професорів, викладачів і співробітників Львівського університету за 1961-1965 роки: Бібліогр. покажи. / Скл.: М.Л.Бутрин, І.Є.Громницька, Т.Д.Микитин, В.І.Омельченко, О.Д.Сміун, Л.І.Сорокіна, М.М.Чорномаз; Відп. ред. Ф.П.Максименко. – Львів, 1974. – 590 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 174.
347. Кікта С. Микола Гнатишак (1903-1973) // Укр. історик. – Нью-Йорк – Мюнхен, 1974. – № 1-3 (41-43). – С. 182-183.  
Про І.С.Свенціцького як викладача університету і директора національного музею.
348. Чорній В Болгаристика у Львівському університеті // Жовтень.– 1974.– № 9. – С. 121-123.  
Про проф. І.С.Свенціцького як славіста-болгариста.

## 1976

349. Борковский В.И. Иларион Семенович Свенцицкий. 1876-1966: (К 100-летию со дня рождения укр. фидолога) // Русская речь. – 1976. – № 3. – С. 90-95.
350. Кириличні стародруки українських друкарень, що зберігаються у львівських збірках (1574-1800): Зведений каталог / Уклав Ф.П.Максименко. – Львів: Вища шк., 1976. – 127 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 7, 8, 11, 13.

## 1976

351. Гумецька Л.Л. Іларіон Семенович Свенціцький: (До 100-річчя з дня народження): Визначні представники мовознавчої науки // Мовознавство, – 1976. – № 2. – С. 78-82.
352. Копистянська Н.Х. Професор І.С.Свенціцький (1876-1969) // Іноземна філологія. – 1978. – № 44. – С. 102-104.
353. Лозинський І.М. Професор І.С.Свенціцький – болгарист: (до 100-річчя від дня народження) // Проблеми слов'янознавства. – 1976. – № 13. – С. 3-14.

354. Лозинский И.Н. Профессор И.С.Свенцицкий – русист: (К 100-летию со дня рождения и 20-летию со дня смерти) // Вопр. рус. лит. – 1976. – Вып. 2/28. – С. 139-142.
355. Моторний В.А. Багатогранність // Жовтень. – 1976. – № 4. – С. 127.  
Про внесок у розвиток славістики українського вченого І.С.Свенціцького.
356. Іван Франко. Зібрання творів у 50 т. – К.: Наук. думка, 1978-1986.  
Про І.С.Свенціцького: Т. 8 – с. 405, 409; Т. 36 – с. 10, 429; Т. 37 – С. 210-614; Т.38 – С. 318, 579; Т. 39 – С. 112, 214, 599, 637, 661; Т. 40 – С. 466, 521; Т. 47 – С. 439, 708; Т. 50 – С. 238, 334, 391, 547, 600, 624, 639.
357. Трофимович К. "Не шкодувати сил для народу...": До 100-річчя з дня народження І.С.Свенціцького // Вільна Україна. – 1976. – 7 квіт.

## 1977

358. Белодед И.К., Галенко И.Г. Русское языкознание во Львовском университете // Традиции русского языкознания на Украине. – К.: Наук. думка, 1977. – С. 115-135.  
Також про І.С.Свенціцького.
359. Лозинський І. Іван Франко в житті Іларіона Свенціцького // Наша культура. – 1977. – № 10. – С. 12-14.
360. Традиции русского языкознания на Украине. – К.: Наук. думка, 1977. – 284 с.  
Про І.С.Свенціцького – С. 240, 243, 244, 246, 247, 260.

1978

361. Свенцицкий Иларион Семенович // Булахов М.Г. Восточно-славянские языковеды: Библиогр. словарь. – Минск: Изд-во БГУ им.В.И.Ленина, 1978. – Т. 3 (Л-Я). – 384 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 182-184.

1979

362. Лозинський І.М. І.С.Свенціцький – дослідник наукової спадщини Івана Франка // Укр. Літературознавство. – 1979. – Вип. 32. – С. 72-81.

1980

363. Полєк В.П. Листи І.С.Свенціцького до болгарських учених // Проблеми слов'язознавства. – 1980. – Вип. 21. – С. 143-146.

1981

364. С.Божкова-Кавалджієва. Львів – центр болгаристики // Ленінська молодь. – 1981. – 14 берез.  
Згадка про І.С.Свенціцького.
365. Мартянова О. Літературна болгаристика у Львові // Жовтень. – 1981. – № 12. – С. 125-127.  
Про особистий внесок проф.І.С.Свенціцького у зміцнення контактів між болгарськими і львівськими вченими.
366. Мосты социалистической дружбы. – Львов: Вища шк., 1981. – 188 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 74.

1982

367. Шалата М. "Два сонця білоруського письменства": І.С.Свенціцький про Янку Купалу та Якуба Коласа // Жовтень. – 1982. – № 11. – С. 97-99.

368. Шалата М.И. Робота І.С.Свенціцького над книгами Янки Купали і Якуба Коласа // Янка Купала та Якуб Колас і Україна: Тез. доп. п'ятої наук. конф. з питань українсько-білоруських літературних і фольклорних зв'язків, присвяченої 60-річчю утворення СРСР. – Суми, 1982. – С. 24-27.

## 1983

369. Галенко И.Г. Болгаристика в лингвистических трудах профессора И.С.Свенцицкого // Историко-филологически исследования. – Велико Търново, 1983. – С. 223-230.
370. Лозинський І.М. Іларіон Свенціцький – бібліограф і бібліотекознавець // Книгознавство та бібліогр.: Зб. наук. праць. – К.: Наук. думка, 1983. – С. 132-146.
371. Редько Ю.К. Свенціцький // УРЕ. – Вид. 2-ге. – 1983. – Т. 10. – С. 54.
372. Советская болгаристика: Итоги, перспективы: Материалы конф., посвященной 1300-летию Болгарского государства. – М.: Наука, 1983. – 360 с.  
Про І.С.Свенціцького – с.162, 232, 247, 251, 253.
373. Трофимович К.К. Болгарская филология во Львовском университете (1939-1981) // Историко-филологически исследования. – Велико Търново, 1983. – С. 215-221.  
Про внесок проф. І.С.Свенціцького для створення болгарського напрямку у львівській славистиці.

## 1985

374. Григораш Н.Д. Український болгарист Микола Дем'янович Малярчук // Проблеми слов'янознавства. – 1985. – Вип. 31. – С. 12-15.  
Згадка про І.С.Свенціцького.
375. 375. Полещук Т.С. Роль Львова в українсько-болгарських контактах у галузі освіти і науки (кінець ХІХ – початок ХХ ст.) // Проблеми слов'янознавства. – 1985. – Вип. 32. – С. 59 – 65.  
Про І.С.Свенціцького як болгариста та його особисті контакти з болгарськими вченими.

376. Григораш Н.Д. Літературознавча болгаристика на сторінках журналу "Жовтень" // Проблеми слов'янознавства. – 1986. – Вип. 33. – С. 55-61.  
Про внесок І.С.Свенціцького у болгаристику.
377. Львівський університет / Відп. ред. проф.В.П.Чугайов. – Львів: Вища шк., 1986. – 148 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 26, 33, 34, 52, 138.
378. Сидор О. Подвижник у царині старожитностей: [Про І.С.Свенціцького] // Жовтень. – 1986. – № 10. – С. 80-82.
379. Чорна Л. Дослідник пам'яток культури // Ленінська молодь. – 1986. – 20 трав.  
Про І.С.Свенціцького.

## 1988

380. Свенцицки (Свенцицький), Иларион Семьонович // Енциклопедия "България". – София: Изд-во на Българската Акад. на науките, 1988. – Т. 6 (С-Ти). – С. 50.

## 1989

381. Лозинський І. Інтелектом і серцем одержимого: Іларіон Свенціцький про Шевченка // Жовтень. – 1989. – № 3. – С. 186-126.
382. Свенцицький // Булахов М.Г. "Слово о полку Игореве" в літературі, мистецтві, науці: Кратний енцикл. словарь. – Минск: Изд-во Университетское, 1989. – С. 192.

## 1990

383. Литвин М.Р. Співпраця членів НТШ із ученими Радянського Союзу // Т.Шевченко і українська національна культура: До 176-річчя від дня народження Т.Шевченка та 115-річчя

заснування НТШ ім.Т.Шевченка у Львові: Матеріали наук. сим-  
поз. (Львів. 8-9 черв. 1989 р.). – Львів: Світ, 1990. – С. 127-128.

Згадка про І.С.Свенціцького.

384. Лозинський І.М. І.Свенціцький про Т.Шевченка // Т.Шев-  
ченко і українська національна культура: До 176-річчя від  
дня народження Т.Шевченка та 115-річчя заснування НТШ  
ім.Т.Шевченка у Львові: Матеріали наук. симпоз. (Львів. 8-9  
черв. 1989 р.). – Львів: Світ, 1990. – С. 34-86.

## 1981

385. Бевзенко С.П. Історія українського мовознавства: Історія вив-  
чення української мови. – К.: Вища шк., 1991. – 232 с.

Про І.С.Свенціцького – с. 65, 93, 114, 159, 163, 166, 172.

386. Жовтобрюх М.А. Нарис історії українського радянського  
мовознавства (1918-1941). – К: Наук. думка, 1991. – 260 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 27, 29, 250.

387. Українська література в загальнослов'янському літературно-  
му контексті. У 5-ти т. Т. 4. Літератури країн центральної і  
півданносхідної Європи на Україні. – К.: Наук. думка, 1991. –  
504 с.

Про І.С.Свенціцького – с. 10, 39, 44.

## 1992

388. Лозинський І. Багатогранність і концептуальність наукотво-  
рення вченого-славіста // X Всеукраїнська славістична конф.  
"Духовне відродження слов'ян у контексті європейської та  
світової культури": Тез. доп. (м.Чернівці, 18-20 трав. 1992 р.). –  
Чернівці, 1992. – Т. 2. – С. 246-247.

389. Свенціцькі // Митці України: Енциклопедичний довідник. –  
К.: "Укр. енцикл." ім.М.П.Бажана, 1992. – С. 517.

Про І.С.Свенціцького та В.І.Свенціцьку.



1994

390. Гнатюк М.І. Наша гідність і опора // Українська філологія: Досягнення, перспективи: До 145-річчя заснування каф. укр. філології у Львів. ун-ті. – Львів, 1994. – С. 21.  
Згадка про І.С.Свенціцького.
391. Григораш Н.Д. Львівська регіональна школа у становленні та розвитку української літературознавчої болгаристики // III Дриновские чтения: Проблемы источниковедения, историографии истории и культуры Болгарии, истории болгаристики: Тез. докл. международной науч. конф. (Харьков. 25-27 окт. 1994 г.). – Харьков, 1994. – С. 95-97.  
Про І.С.Свенціцького. Його внесок у болгаристику.
392. Качкан В.А. Українське народознавство в іменах. У 2-х ч. Ч. 1 і 2. – К.: Либідь, 1994-1995.  
Про І.С.Свенціцького: Ч. 1 – с. 24, 53, 58, 241, 267, 271, 312; Ч. 2 – с. 8-10, 145, 150, 161.
393. Михайлишин Б.І. Свенціцький у подіях і датах // Українська філологія: Досягнення, перспективи. – Львів, 1994. – С. 118-123.
394. Моторний В., Ярмолук М. До питання про україністичну спадщину професора І.Свенціцького // Українська філологія: Досягнення, перспективи. – Львів, 1994. – С. 124-128.
395. Панько Т. Наукова проблематика кафедри української мови: історія, стан, перспективи // Українська філологія: Досягнення, перспективи. – Львів, 1994. – С. 50.
396. Свенціцька М. Іван Миколайович Лозинський (1.V.1926-23.VII.1992) // Нові дні. – Торонто, 1994. – № 534-535. – С. 21-23.  
Також про І.С.Свенціцького

1995

397. Горбатко В. Світоч духовності і культури: Національному музею у Львові – 90 років // За вільну Україну. – 1996. – 12 верес. Про І.С.Свенціцького як директора Національного музею.
398. Копистянська Н.Х. Актуальність принципів науково-освітньої діяльності Іларіона Свенціцького для розвитку славістики // Славістичні науково-освітні центри в Україні (вчорасьогодні-завтра): Матеріали Всеукр. науково-практичної конф. (м.Київ, 25-26 трав. 1994). –К., 1995. – С. 59-65.
399. Каталог наукових праць співробітників Національного музею у Львові за період 1905-1995 рр. / Укл. Александрович-Павличко. – 1995. – 48 с.  
Про І.С.Свенціцького – с. 1-9, 12-14, 18-22, 24, 25, 27-32, 35-39, 41, 44.
400. Панько Т. Українська літературна мова в її витоках, саморусі та контактах з іншими слов'янськими мовами // Розбудова держави. – 1995. – № 10. – С. 50-54.  
Також про І.С.Свенціцького.
401. Пилип'юк В. Пієта в камені: Фотопоема про Личаківський цвинтар. – Львів: Світло й Тінь, 1995. – 175 с.  
Згадка про І.С.Свенціцького.
402. Провідний мистецтвознавець Галичини // Укр. іст. календар '96 / Упоряд.: А.В.Денисенко, В.Д.Туркевич; За ред. акад. П.П.Толочка. – К., 1995. – Вип. 2. – С. 116.  
Про І.С.Свенціцького.
403. Свенціцька В. Життя, посвячене музеєві / Упоряд. Коць-Григорук Л. – Львів: Стрім, 1995. – 83 с. з фотографіями.  
Про І.С.Свенціцького – с. 10, 18, 25, 29, 38, 47, 76, 80, 81, 83.
404. Свенціцький, Іларіон Семенович (1876-1956) // Особисті архівні фонди відділу рукописів [Львів. наук. б-ки ім.В.Стефаника НАН

України]: Анотований покажч.: (Друге виправлене і доповнене вид.). – Львів, 1996. – С. 184-185.

Про І.С.Свенціцького – с. 14, 43, 122, 133, 135, 140, 161, 179, 184, 186.

405. Костянтин Костянтинович Трофимович (до VI Міжнародного семінару сорабістів): [Бібліогр. покажч.]. – Львів: Вид-во Львів. ун-ту, 1996. – 44 с.

Про І.С.Свенціцького – с. 6, 7.

### ПРОПУЩЕНІ ПРАЦІ

406. Болгарія й Україна // Діло. – 1934. – 18 листоп. – 19 листоп.

407. Вистава українського мистецтва в Національному Музею // Діло. – 1934. – 20 жовт.

408. Четвертий Міжнародній Конгрес Візантології в Софії // Діло. – 1934. – 22 жовт. – 23 жовт.

409. Гнатюк В. Єретик між москвофілами // Літературно-Науковий Вістник. – 1904. – Т. 28, кн. 10. – С. 24-37.

[Про антимосквофільські погляди д-ра І.Святицького].

410. Гольденберг Л.І., Королевич Н.Ф. Українська мова: Бібліогр. покажч. (1918-1961 рр.). – К.: Вид-во АН УРСР, 1963. – 298 с.

Про І.С.Свенціцького – с. 26, 41, 71, 263, 275.

411. Копистянська Н.Х. Іларіон Свенціцький як педагог // X Всеукраїнська славістична конф. "Духовне відродження слов'ян у контексті європейської та світової культури": Тез. доп. (м.Чернівці, 18-20 трав. 1992 р.). – Чернівці, 1992. – Т. 2. – С. 248-249.

412. Іваничук Р. Благослови, душе моя, Господа...: Щоденникові записи, спогади і роздуми. – Львів: Просвіта, 1993 – 270 с.

Про І.С.Свенціцького – с.79, 81.

## ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Абрамов Д. І. – с. 23  
 Адріанова В. – с. 23  
 Айнадов Д.В. – с. 26  
 Адександрович-Павличко – с. 58  
 Алферов О. – с. 24  
 Анісімова З. – с. 46  
 Атанасов П. – с. 48, 49  
 Бандрівський Д. – с. 49  
 Бевзенко С.П. – с. 56  
 Біганський Р.М. – с. 50  
 Білодід І.К. – с. 52  
 Божков С. – с. 46  
 Божкова-Кавалджієва С. – о. 53  
 Бодуен де Куртене – с. 24  
 Борковський В.І. – с. 10  
 Ботев Х – с. 6  
 Боцян О. – с. 26  
 Брюкнер О. – с. 13, 26, 27, 44  
 Будзиновський В. – с. 29  
 Булахов М.Г. – с. 53, 55  
 Булаховський Л.А. – с. 10  
 Бутрин М.А – с. 51  
 Варнеке Б.В. – с. 19  
 Винниченко Л. – с. 28  
 Возняк М. – с. 44  
 Вяземський І. – с. 15  
 Галенко І.Г. – с. 52, 54  
 Гембарович М.С. – с. 47  
 Гербільський Г.Ю. – с. 47  
 Гете Й. – с. 6, 39  
 Гнатишак М. – с. 61  
 Гнатюк В. – с. 59  
 Гнатюк М.І. – с. 57  
 Гоголь М.В. – с. 6, 10, 35  
 Головацький Д. – с. 14  
 Голубець М. – с. 42, 43  
 Гольденберг Л.І. – с. 59  
 Горбатко В. – с. 58  
 Горький О.М.(Пешков) – с. 14  
 Грибоедов О.С. – с. 15  
 Григораш Н.Д. – с. 3, 54, 55, 57  
 Громницька І.Є. – с. 52  
 Грузинський О. – с. 21  
 Грушевський М.С. – с. 17  
 Гумецька Л.Л. – с. 45, 51  
 Мазепа І. – с. 34  
 Максименко Ф.П. – с. 51  
 Давидович І. – с. 16  
 Данте А. – с. 16, 28, 30  
 Денисенко А.В. – с. 58  
 Деркач І. – с. 48  
 Драган М. – с. 36  
 Драгоманов М. – с. 6, 21, 30, 33, 48  
 Дрималик С. – с. 33  
 Дурново М. – с. 22  
 Єдлінська У.Я – с.47, 49  
 Жовтобрюх М.А. – с. 56  
 Заїкин В. – с. 43  
 Закревська Я.В. – с. 45  
 Ісасвич Я. – с. 47, 49  
 Калина А. – с. 18  
 Кант Е. – с. 15  
 Каринський М. – с. 22  
 Карський С.О. – с. 19  
 Качкан В.А. – с. 57  
 Качковський М. – с. 13, 16  
 Кізлик О.Д. – с. 3, 45  
 Кікта С. – с. 51  
 Кобржицька Т.В. – с. 50  
 Колас Я. – с. 6, 53  
 Колесса М. – с. 46  
 Кольцов О.В. – с. 13  
 Копистянська Н.Х. – с. 51, 58  
 Королевич Н.Ф. – с. 59  
 Короленко В.Г. – с.16  
 Крачковський М. – с. 23  
 Кревецький І. – с. 41  
 Кримський О. – с. 20  
 Крушельницька О.Л. – с. 39  
 Кубійович В. – с. 50  
 Кудрявський Д. – с. 20  
 Кулаковські Ю.С. – с. 24  
 Кульчицька О.Л. – с. 37  
 Купала Я. – с. 6, 53  
 Купчанко Т. – с. 17  
 Лазаренко Є.К. – с. 48  
 Литвин Р. – с. 58  
 Лихачов М.П – с. 26  
 Лозинський І.М. – с. 49, 51, 52, 54, 57  
 Лук'яненко О.М. – с. 19  
 Лушпинський – с. 28  
 Луцик Р.Я – с. 3, 45  
 Соболевський Л.М. – с. 22  
 Соболевський О. – с. 20

- Малярчук М.Д. – с. 46  
 Марков О.Л. – с. 16  
 Мартьянова О. – с. 52  
 Масарик Т.Г. – с. 36  
 Матвіяс І. – с. 46  
 Мельничук О.С. – с. 10  
 Микитин Т.Д. – с. 51  
 Михайлишин Б. – с. 57  
 Михайлова К. – с. 45  
 Міклошич Ф. – с. 39  
 Мінкова Л. – с. 47  
 Міцкевич А. – с. 6  
 Младенов С. – с. 38  
 Моторний В.А. – с. 6, 45, 47, 49-52, 57  
 Мудрий Я. – с. 36  
 Найденов С. – с. 16  
 Некрасов М.О. – с. 14  
 Никифоров С.Д. – с. 10  
 Огієнко І. – с. 20  
 Омельченко В.І. – с. 51  
 Онишкевич М.Й. – с. 47, 48  
 Павлик М. – с. 17, 21  
 Панізник С. – с. 49  
 Панько Т. – с. 57, 58  
 Пападопуло-Керамевс – с. 22  
 Пашкевич А. (Цьотка) – с. 6  
 Пашук А. – с. 48  
 Петрушевич А. – с. 17, 35, 40  
 Печерський Ф. – с. 19  
 Пещанський В. – с. 34  
 Пилип'юк В. – с. 58  
 Пипін О.М. – с. 14  
 Покровський О.І. – с. 24  
 Полещук Т.С. – с. 54  
 Полек В.П. – с. 33  
 Поржезінський В. – с. 20, 27  
 Преображенський В. – с. 20  
 Пушкар М.А. – с. 47  
 Пушкін О.С. – с. 6, 30  
 Рагойша В.П. – с. 50  
 Раковський І. – с. 44  
 Редько Ю.К. – с. 54  
 Свенціцька В.І. – с. 44, 56, 58  
 Свенціцька М.І. – с. 2, 57  
 Сержпутовський О. – с. 41  
 Сидор О. – с. 55  
 Сиповський Б.В. – с. 22  
 Смирнов М.А. – с. 24  
 Сміюн Л.І. – с. 51  
 Снітко А. – с. 24  
 Сорокіна Л.І. – с. 51  
 Сосенко М. – с. 32  
 Спенсер Г. – с. 15  
 Срезневський В.І. – с. 24  
 Студинський К. – с. 32, 43  
 Титов Ф.І. – с. 24  
 Толочко П.П. – с. 58  
 Толстой Л.М. – с. 14, 19, 20  
 Трофимович К. – с. 6, 45, 52, 54, 59  
 Трубіцин М.М. – с. 19  
 Тургенєв І.С. – с. 13, 14  
 Туркевич А.Д. – с. 58  
 Ушаков Д. – с. 22  
 Фасмер М.Р. – с. 26  
 Федоров І. (Москвитин) – с. 31  
 Фот М. – с. 22  
 Франко І.Я. – с. 6, 28, 34, 35, 38, 52  
 Холодний П. – с. 34  
 Цонев Б. – с. 32  
 Чехов А.П. – с. 17  
 Чичерін О.В. – с. 10  
 Чорна Л. – с. 55  
 Чорній В. – с. 51  
 Черномаз М.М. – с. 51  
 Шалата М. – с. 53, 54  
 Шевченко Т.Г. – с. 6, 14, 27, 29, 56, 56  
 Шептицький А. – с. 5, 30, 31, 34  
 Щеглов С.А. – с. 22  
 Щербаківський А. – с. 19  
 Щурат В. – с. 34  
 Ягіч В.І. – с. 5, 21, 25, 26, 30  
 Януш Б. – с. 41  
 Янчук М.О. – с. 28  
 Ярмолюк М. – с. 57  
 Ярошенко В.П. – с. 20  
 Яцимірський О.І. – с. 19, 24  
 Aufgauser J.V. – с. 24  
 Diehl Ch. – с. 25  
 Haberlandt M. – с. 24  
 Holme Ch. – с. 25  
 Leskien A. – с. 21  
 Meillet M. – с. 21  
 Meulen R. – с. 19  
 Nits K. – с. 23  
 Pfanmüller E. – с. 19  
 Podlacha L. – с. 25  
 Reusner M. – с. 17  
 Sohmit Th. – с. 25  
 Vondrák W. – с. 23  
 Wiese O. – с. 23

## З М І С Т

Від упорядника .....	3
Моторний В. Іларіон Семенович Свенціцький .....	4
Трофимович К. "Не шкодувати сил для народу..." .....	9
Хронологічний покажчик праць проф. І.С.Свенціцького ..	12
Свенціцький І.С. (про нього) .....	40
Іменний покажчик .....	60

Міністерство освіти України  
Львівський державний університет ім.І.Франка

## ІЛАРІОН СЕМЕНОВИЧ СВЕНЦІЦЬКИЙ

Інформаційне видання

Упорядник Л.М.Панів  
Науковий редактор В.А.Моторний  
Відповідальні за випуск: Г.М.Домбровська, М.М.Павлунь

Львів, Львівський держуніверситет ім.І.Франка  
Редактор Г.М.Домбровська

Комп'ютерний набір від. автоматизації Наукової бібліотеки ЛДУ

Підписано до друку 27.03.96. Формат 60x84/16. Папір друк. № 1.  
Друк офсетн. Умовн. друк. арк.3,9. Обл.-вид. арк. 3,9. Умовн.  
фарб. відб. 4,0. Тираж 100. Зам. 68.

Мешинно-офсетна лабораторія Львівського держуніверситету  
ім.І.Франка. 290602, Львів, вул.Університетська, 1.